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РИЈАЛИТИИИИ...
авали народееее! Још мало, па нестало. Ово нема Ну другим државама. Има заосталијих, примити-
внијих, неразвијенијих... Има их и са историјом 

која почиње тек од пре око два века уназад, има их који 
су геноцидом дошли до своје државе коју, још, зову 
демократском, има и држава чији су, наводни, великани 
посредовали у трговини људским органима, држава 
које су ушле у ред најмоћнијих и то после рата изазваног 
са јасном намером да једна раса загосподари, па, пошто 
су им градови и индустрија порушени, све им је 
обновљено неким Маршаловим планом... Сада владају 
светом, иако су рат изгубили. .. А ми се надамо да ће нам 
помоћи, да ћемо их исфолирати, додворити им се и да 
ће нас примити у Њихову Заједницу. Тражили смо 
демократију, а добили демократуру и најсуровији облик 
капиталистичког израбљивања. На површину су 
изронили, част изузецима, најгори, најподлији, најне-
моралнији... Маргинализовани су поштени, поремећен 
систем вредности, пружене шансе послушницима, 
недоследнима, прелетачима...мимикрији.
И такоооо... Добили смо оно што смо тражили - 
карикатуру од свега око себе, чак, и карикатуру од 
државе. Јер, како здрава памет да разуме потребу да се 
сакупљају потписи за укидање скаредних телевизијских 
програма?  Зар се не подразумева да они за које смо 
гласали (свеједно да ли су у позицији или опозицији), 
пре свега, треба да мисле, поред економске ситуације, и 
о психичком и душевном стању становништва? Како 
усмерити децу? Да ли треба искључити све програме, 
опет, част изузецима, и тако избећи погубан утицај 
људског талога и тих организатора, бизнисмена, који у 
трци за парама, бацише све под ноге? И будућност наше 
деце (своју су, сигурно, већ склонили на нека места за 
која верују да су сигурнија од продате Србије) и славну 
прошлост и све друге богом дане вредности најлепшег 
плаца на  кугли земаљској.  
Е, сад! Ко још може да верује Њима (читај: ЕУ)? О 
геноциду дволично, о избеглицама безобразно, о 
емигрантима шпекулантски... Како ће то са отварањем 
поглавља да изгледа?  Шта ће се још тражити? Како се 
још додворити, како још показати добру вољу? 
Давно је истекло 100 година на колико је Бог, 
својевремено, казнио Србе. Па, ништа! Псовке су нам 
остали, и даље, најомиљенији изрази (са најчешће 
помињаним Сунцем жареним, мајком милосном, ̀ лебом 
крвавим и, наравно, Богом и свим свецима...). Па,чему, 
онда, да се надамо? Прихватамо психозу као редовно  
стање уверени да сви други треба ‘’да иду лекару’’, али 
не и ми. Понашамо се као да су наше грешке невидљиве, 
као да је стварност само оно што ми видимо, да је 
критизерство доказ високе интелигенције, да је нама 
боље ако је другима горе, да пријатељу не опраштамо (а, 
зна се: ако смо га оставили, онда му никад нисмо ни 
били пријатељ)... Мржњом, уместо љубављу, решавамо 
конфликте, узимамо без мере, а дајемо само кад се мора, 
помажемо погрешне и то кад видимо лични интерес,  
често не разликујемо истину од очигледне лажи - 
зависно од тога шта нам иде у прилог, препознајемо 
лоше особине код других иако су код нас израженије и 
очигледније...Није успело покојном Патријарху Павлу да 
нас освести поруком: ’’ Будимо људи...’’
Последњих деценија историја се брзо одвијала. Друга 
половина прошлог и прве деценије овог века толико су 
бремените историјским догађајима који би се могли, 
мирне душе, распоредити у неколико векова (у некој 
другој временској епохи - на пример, средњем веку).  
А ми...као да ништа нисмо научили. Прихватили смо 
нестварну слику живота коју су, неки тамо, назвали 
РЕАЛИТИ шоу, програм или шта, већ... Јасно је да ово 
јесте некакав Програм, али такав да уништи оно што је 
остало од Србије.Данак у крви је био ништа...за ово сада.

Србија у замци  светских моћника

УБЉАНИ ЗА НЕЗАБОРАВ

КАКО МИ ПАМТИМО,
ТАКО ЋЕ И ПОКОЛЕЊА

 Идеја која се, у разним облицима, јавља од 
почетка овог века, поново је актуелизована на 
недавном сусрету поштовалаца Мирослава Села-
ковића Фаље. Договорено је да се подржи додела 
посмртног признања једном од најуспешнијих 
председника убске општине (на свечаној седници 
Скупштине општине, 3.октобра), а за идућу годину, 
када ће бити пуних 30 година од његове преране 
смрти, биће припремљен и предлог за трајно 
обележавање дела овог највећег градитеља Уба и 
Тамнаве у прошлом веку.
 Такође, подржана је и идеја о покретању 
активности око изградње музеја фудбала, једи-
нственог у Србији, па и у свету. Цео комплекс 
будућег објекта добио би име по најуспешнијем 
левом крилу света Драгану Џајићу, почасном 
грађанину убске општине. Ускоро ће бити фор-
миран Иницијативни одбор, а затим, следи израда 
идејног пројекта, пројектовање и изградња.

 Неспорно је да би многи градови и општине 
(чак и у свету) били пресрећни да имају такву 
плејаду успешних фудбалера какву има Уб. То је 
најјачи аргумент заговорника идеје о музеју 
фудбала, али без подршке власти, како општинске - 
тако и републичке, ова идеја не може да буде 
реализована. Међутим, чињеница је и то да држава 
има велике финансијске тешкоће, па се рачуна на 
покретање широке акције за обезбеђивање 
потребних средстава. 

У ОКТОБРУ, ПОВОДОМ МЕСЕЦА КЊИГЕ, 
НАЈАВЉЕНА ЈЕ АКЦИЈСКА ЦЕНА 
МОНОГРАФИЈЕ ’’УБ И УБЉАНИ’’. 

Детаљније у следећем броју

Селаковић Џајић



 Средином септембра, директор 
Дирекције за уређење и изградњу Уба 
Звонко Минић одлази на нови радни 
задатак. Према раније постигнутом 
договору између општине Уб, оснивача 
Дирекције и ЕПС-а, Минић прелази у 
Инвестициону групу, која је формирана 
за припрему и отварање будућег угље-
нокопа „Радљево“.
 -На некој наредној седници Скуп-
штине општине изабраће се в.д. 
директора Дирекције на три, четири 
месеца, јер чињеница је да четворо-
годишњи мандат локалне самоуправе 
истиче крајем године, а локални избори 
се најављују за децембар или почетак 
2016. Вршилац дужности директора 
завршиће започете послове у Дире-
кцији, док је моје радно место у 
Инвестиционој групи везано за еконо-
мско-финансијске послове и све оно 
што они носе. То су припреме за отва-
рање копа у Радљеву, планирање 
средстава, поступак експропријације, 
израда планске документације, сара-
дња са локалном самоуправом и 
изградња урбаног насеља у Мургашу, 
где ће се расељавати становништво са 
подручја будућег угљенокопа, наводи 
Минић нека од својих најважнијих 
задужења на новом радном месту. 
 Како истиче, локална самоуправа 
се труди да у Инвестиционој групи, чије 
је седиште на Убу, од почетка има засту-
пнике, који су добро упућени у кому-
налну проблематику општине, али и 
послове везане за отварање копа.   
 - Наш основни циљ је да у Инве-
стиционој групи имамо своје кадрове, 
како бисмо што више унапредили и 
развили нашу средину, јер тако су 
радиле и остале општине на чијим 
подручјима се врши експлоатација 
угља. У тренутку када, на неки начин, у 
сваком јавном предузећу има вишка 
запослених, а помињу се и разноразне 
трансформације власничке структуре, 
ми мислимо да угљенокоп „Радљево“ 
напредује и да је велика развојна шанса 
за општину Уб. Поред нових радних 
места, коп је и прилика да, уз помоћ 
ЕПС-а, завршимо велике инфра-
структурне пројекте, које ће општина 
добити на основу расељавања 

ДИРЕКТОР ДИРЕКЦИЈЕ ЗА ИЗГРАДЊУ УБА

НА НОВОМ РАДНОМ ЗАДАТКУ
Звонко Минић прелази у Инвестициону групу Копа 

„Радљево“, где ће обављати  економско-финансијске 
послове. – Циљ локалне самоуправе је да у 
Инвестиционој групи има своје заступнике

 Највећи и најсупљи пројекат у 
општини Лајковац, који ће бити 
започет у овој години, је изградња 
затвореног пливачког базена у 
близини стадиона ФК Железничар. 
Како сазнајемо од Живорада Боји-
чића, председника општине, након 
седнице Скупштине општине Лајковац 
18.септембра, од стране Дирекције, 
биће расписан тендер за избор изво-
ђача радова. Процењена вредност ове 
инвестиције, која ће бити финанси-
рана из локалног буџета путем кре-
дита пословне банке, је 250 милиона 
динара. Рок за завршетак радова је 
девет месеци, по систему “кључ у 
руке“.

ИЗГРАДЊА
БАЗЕНА

ЛАЈКОВАЦ

 Ових дана закључена је тендер-
ска процедура за уређење Сандића 
имања. Дарко Глишић, председник 
општине Уб, захвалан је фирмама које 
су одустале од евентуалних жалби 
након избора извођача (ПЗП Београд). 
На тај начин, омогућено је да машине у 
што краћем року започну овај пројекат 
за који су опредељена средства на 
основу уговора са “Колубаром“ у 
износу од 20 милиона динара. По 
његовим речима, та средства ће бити 
утрошена у овој години, а додатних 
десет милиона биће обезбеђено до 
пролећа наредне године, када се  
очекује комплетна реализација овог 

УБ САНДИЋА
ИМАЊЕ

пројекта.
 - Најважније је да смо успели да 
решимо све проблеме око имовинско-
правних односа који су кочили уре-
ђење Сандића имања. Сада не постоје 
препреке да машине уђу и заврше овај 
пројекат на који се чека деценијама- 
закључио је Глишић.

Дарко Глишић

Живорад Бојичић

домаћинстава, попут топлификације 
урбаног насеља у Мургашу, а потом и 
града. Наравно, очекујемо да изгра-
дњом „Радљева“ добијемо дугорочан и 
стабилан извор средстава за решавање 
других комуналних проблема, што је и 
обавеза инвеститора. Конкретно, 
послови на изградњи инфраструктуре 
решаваће се уговорима Електро-
привреде Србије или Рударског басена 
„Колубара“ са општином и Дирекцијом 
за уређење и изградњу, појашњава 
Минић.
 Именовањем Звонка Минића биће 
комплетирана стручна служба Инвести-
ционе групе, у којој је, поред директора 
и његовог заменика, ангажовано и неко-
лико помоћника (за техничке послове, 
право, економију, ПР). Временом, када 
услови буду захтевали, служба тех-
ничког сектора преселиће се у једно 
крило Термоелектране „Колубара Б“, а 
како радови буду одмицали, у Инвести-
ционој групи биће ангажовани и стру-
чњаци других профила: инжењери 
рударства, геодезије, геологије, електро 
и машински инжењери. 
 Подсетимо, подручје будућег копа 
„Радљево“ заузима површину од близу 
6.000 хектара, са резервама од око 350 
милиона тона угља. Према плану, 
експлоатација ће се  вршити у три фазе. 
У првој, годишња производња би изно-
сила од три и по до пет милиона тона, 
колико тренутно недостаје српским 
термоелектранама,  у другој би 
капацитет био повећан за још пет тона, 
док би у трећој коп достигао максима-
лно повећање капацитета, у зависно-
сти од потреба, односно од изгарње 
нових термоелектрана.
 Процене говоре да би максимална 
годишња производња копа „Радљево“ 
могла да буде око 13 милиона тона 
лигнита, процењене експлатационе 
резерве износе око 350 милиона тона 
угља, а експоатација би требало да траје 
до 2040. године.  Биће исељено око 900 
домаћинстава, као и јавни, комунални и 
привредни објекти у селима Радљево, 
Шарбане, Каленић, Бргуле, Стубленица 
и Паљуви. Д.Недељковић

Звонко Минић

Седиште Инвстиционе групе
будућег копа "Радљево"
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 Током ове године улагања опш-
тине Лајковац у предшколско, основно 
и средње образовање  у значајној мери 
су повећана. По речима Андрије Живко-
вића, заменика председника општине, 
на тај начин утрошена средства пред-
стављају улагање у будућност које ће 
се једног дана вратити кроз добре и 
школоване кадрове који ће остати у 
Лајковцу и допринети његовом развоју.
 - Осим Основне школе “Миле 
Дубљевић“ у Лајковцу, на којој је ура-
ђена санација крова и фасаде, потпуно 
нов изглед ће добити и школе у Јабучју 
и Ратковцу, а на још четири објекта је 
извршена замена столарије, и то на 
средњој школи “17.септембар“ и осно-
вним школама у Бајевцу, селу Лајковац 
и Пепељевцу. У току су радови на 
партерном уређењу спортске хале у 
Лајковцу, где је у плану изградња три 
тениска терена. Такође, актуелни су и 
радови на партерном уређењу и откла-
њању недостатака на објекту школе у 
Јабучју, који би требало да се заврше до 
краја године како би ђаци ушли у 
потпуно нов објекат на почетку полу-
годишта. На све те инфраструктурне 
радове надовезује се и одлука 

ОПШТИНА ЛАЈКОВАЦ- УЛАГАЊЕ У МЛАДЕ

ЗАЛОГ ЗА БУДУЋНОСТ
 - Завршени радови на неколико школских објеката у општини 

Лајковац. - У септембру ће  бити окончан тендер за дуго 
очекивани пројекат проширења објекта Предшколске установе 

општинског руководства да сви ђаци 
који похађају школе на подручју 
Лајковца имају бесплатан превоз, што 
до сада није био случај. Поред тога, 
посебно бих истакао и студентске 
стипендије, које спадају међу највише у 
округу- нагласио је Живковић, уз напо-
мену да ће у септембру бити окончани 
тендери за дуго очекиване радове на 
проширењу објекта Предшколске уста-
нове “Лептирић“.
 - У сарадњи са Дирекцијом реали-
зоваћемо и ову инвестицију вредну 80 
милиона динара, а отварање понуда за 
извођача радова заказано је за 23.септе-
мбар. Рок за реализацију овог значајног 
пројекта је, најкасније, дванаест месеци, 
тако да ће наредну васпитну годину 
лајковачки предшколци дочекати у 
новом објекту. Нови део вртића повр-
шине 1.300 квадратних метара, градиће 
се поред старог дела ПУ “Лептирић“, са 
којом ће бити спојен пасарелом. На тај 
начин ћемо омогућити да се за сву децу, 
која се, тренутно, налазе у закупљеним 
објектима, нађе место у новоизгађеном 
модерном објекту- закључио је заменик 
председника општине Лајковац.

Андрија Живковић са лајковачким првацима након поделе
пакета школског прибора и дечије представе у КЦ “Хаџи Рувим“

Андрија Живковић са лајковачким првацима након поделе
пакета школског прибора и дечије представе у КЦ “Хаџи Рувим“

Милован Миловановић

Akcija

TELEVIZORI

Vivax TV 24LE74 Vivax TV 32S55DT Vivax TV 28le63 Vivax TV 32LE72

24’’ 32’’28’’

23.980- 24.980- 29.980-25.480-

ODLOŽENO PLAĆANJE

МИОНИЦА

ПРЕДСЕДНИК
ЈАНКОВИЋ

У ПОСЕТИ ИТАЛИЈИ
Зачетак привредне
и културне сарадње

Председник општине Мионица 
Бобан Јанковић је почетком седмице 
отпутовао у Италију где ће бити гост 
на прослави Дана општине Скарпериа 
и Сан Пиеро у регији Тоскана. Иници-
јатор посете председника мионичке 
општине овој локалној самоуправи 
смештеној недалеко од Фиренце је 
амбасадор Републике Србије у Ита-
лији Ана Хрустановић, која ће тим 
поводом у друштву првог саветника 
наше амбасаде у Италији Рада Берба-
кова и предводити званичну српску 
делегацију. Превасходни циљ посете 
је успостављање будуће привредне и 
културне сарадње Мионице и итали-
јанске локалне самоуправе . 

Председник општине Мионица 
Бобан Јанковић
Председник општине Мионица 
Бобан Јанковић
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НА УБСКИМ БАЗЕНИМА ОВОГА ЛЕТА

РЕКОРДНА
ПОСЕЋЕНОСТ

Од 1. јуна до 5. септембра, колико је трајала 
купалишна сезона, продато 18.200 дневних и 

сто сезонских улазница, што је рекордна 
посета у 37 година дугој историји базена

 Захваљујући дугом, врелом лету, овогодишња купа-
лишна сезона на убским  Градским базенима била је најбоља 
од његовог оснивања. Од 1. јуна до 5. септембра, колико је 
сезона трајала, продато је 18.200 дневних и сто сезонских 
улазница, што је, по речима Радована Пулетића, директора 
Установе за културу и спорт, рекордна посета у 37 година дугој 
историји базена. Овом броју треба треба додати и 400 беспла-
тних пропусница, које је Установа поделила добитницима 
дипломе „Вук Караџић“, деци из материјално угрожених поро-
дица и пензионерима. Рекордној посећености свакако је 
допринела и симболична цена карте од 150 динара, која се није 
мењала последњих пет година, финансијска криза због које су 
многи одмор проводили код својих кућа, као и проверена 
исправност и квалитет воде на једином уређеном купалишту у 
општини. На њему су, поред Убљана, освежење нашли и 
бројни купачи из суседних општина, нарочито током викенда и 
у данима са изузетно високим температурама, када су и забе-
лежене највеће гужве. Уз чисту воду и леп амбијент, посетиоци 
су могли да уживају и у ноћном купању, дневним живим свир-
кама и аква аеробику.  

 Стигла је и ове године. Нисам ни сумњао да ли ће 
доћи, али сам се све надао да ће нас, бар мало, 
заобићи. Али, јок! После неколико дана и малих 
сигнала, наступила је у својој пуној подлости. Има је 
где год се окренеш. Где год вири какво парче земље, 
ето је. Ма, почела је да расте и кроз пукотине из 
асфалта. На запуштеним пољима, по селима, расте у 
висину и до два метра. Поред реке (Уб) изгледа да 
ништа друго и не расте. Изгледа да коров нигде не 
успева тако добро као у Србији. Два основна услова за 
то смо испунили: имамо изузетно плодно земљиште и 
изузетно добру моћ за игнорисање горућих проблема.

 

 Aмброзија. Биљка која од људи прави зомбије, 
отприлике на исти онај начин како се то често 
приказује у холивудским блокбастерима. Људе зара-
жене овим “вирусом“, лако ћете препознати. Очи су им 
надувене, нос им је као паприка, џепови пуни мара-
мица, исцрпљени су и неиспавани, а реч, коју најчешће 
користе, је “Апћиха“. Сви они су, од стране “Мајке 
природе“, званично примљени у круг несрећника који 
ће до краја живота, крајем августа и почетком 
септембра, водити мукотрпне борбе са једним од 
најраширенијих алергена.

АПЋИХА,
АМБРОЗИЈА !

Изгледа да коров нигде 
не успева тако добро

као у Србији. 

 Овогодишња сезона, осим по броју посетилаца и радних 
дана, најуспешнија је и по оствареном приходу, каже директор 
Установе, која се стара о Градским базенима.
 -  Претходних година у просеку смо продавали између 
14.000 и 15.000 улазница, а ове, рачунајући и бесплатне карте, 
имали смо близу 19.000 посетилаца. Ја мислим да је то нај-
успешнија сезона од изградње отворених базена 1978. године, 
коју ћемо памтити и по оствареном приходу.  Због високих 
температура, уместо 1. септембра, када смо свих ранијих лета 
затварали капије Градског базена, сада смо то учинили пет 
дана касније, како бисмо изашли у сусрет потребама наших 
суграђана и дневно смо имали од 20 до 100 купача. Базен 
никада није радио овако дуго, јер никада није било оваквог 
лета, набраја Пулетић све рекорде ового-дишње продужене 
сезоне на Градским базенима.
 

 Ограничена финансијска средства и мере штедње ове 
године су били препрека за већа улагања, па су пред лето 
изведени само уобичајени радови на сређивању базенског 
комплекса. У Установи за културу и спорт се надају да ће 2016. 
на располагању имати више новца.
 - Надам се да ћемо имати могућности и за неопходне 
инвестиције, као што је реконструкција цевовода, који је стар 
колико и базен. На управној згради, такође, није интервени-
сано 37 година, где је приоритет мокри чвор. Мислим да треба 
да урадимо и један бунар, који сматрам капиталном инвести-
цијом. Његова изградња значајно би појефтинила функцио-
нисање базена, пошто су утрошак воде и обавезе које имамо 
према Комуналном предузећу „Ђунис“ у овом тренутку заиста 
велике и ту нешто мора да се мења – закључује Радован Пуле-
тић, директор Установе за културу и спорт. Д.Недељковић

Убски базен

Где год вири какво парче земље, ето је:
Амброзија поред реке Уб

 Према званичним статистикама сваки осми човек 
има озбиљне проблеме са поленом амброзије, мада се 
та бројка непрестано и рапидно повећава. Овај 
проблем се већ годинама “гура под тепих“. Осим 
здравствених тегоба, ширење овог корова утиче и на 
смањивање рода на њивама. Игнорисање овог 
проблема скупо ће нас коштати, мада, већ сада, 
плаћамо велику цену. Крајње је време да већ једном 
држава покрене систематско уклањање амброзије, 
преко јавних радова и кажњавања оних који не воде 
рачуна о својим поседима. У суседним државама, које 
често, у нашем стилу, умемо да потценимо, врши се 
откуп почупане амброзије. Али, они су Европа, а ми 
смо, хтели то да признамо или не, само пуки посма-
трачи свега што се дешава око нас. Сами себи смо 
највећи непријатељи, па како онда да очекујемо да 
Европа реши наше нагомилане проблеме? 
 Грађани Србије, искључите ваше телевизоре и 
ријалити емисије и бар на тренутак се осврните око 
себе. О овој теми, као и о многим другим битним 
стварима,  нећете видети ништа на малим екранима. 
Можда вас то тренутно не интересује, али већ сутра 
амброзија ће закуцати и на ваша врата. До тада, желим 
вам пријатно вече уз “Фарму“, “Парове“ и “Великог 
брата“, уз наш будући општи поздрав - “АПЋИХА“ !
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 Овогодишњи  род ратарских 
култура биће десеткован. Ни киша, која 
последњих дана залива њиве, не може 
да помогне кукурузу и соји. Наливање 
зрна је завршено, а стручњаци очекују 
приносе испод просека. По речима 
Славише Ивановића,  директора 
Земљорадничке задруге Уб, рано је 
давати коначан суд, јер ће се, тек током 
вршаја кукуруза, знати право стање 
приноса.
 - Процене су, како за кукуруз тако и 
за соју, да ће принос бити умањен за 20 
до 30 одсто, па чак и до 60 посто на 
појединим парцелама. На територији 
општине Уб, имамо и сунцокрет који је 
већ пожњевен а приноси и квалитет су 
задовољавајући, јер познато је да та 
култура јако добро подноси сушу. За 
ратарске биљке је веома важна прави-
лна примена агротехничких мера, па 
иако наступе овако непредвиђене 
ситуације, принос је свакако већи ако је 
биљка правилно третирана.  То је 

СУША УЗЕЛА ДАНАК
СТАЊЕ РАТАРСКИХ КУЛТУРА У ТАМНАВИ

- Процене су, како за кукуруз тако и за соју, да ће принос бити 
умањен за 20 до 30 одсто, па чак и до 60 посто на појединим 

парцелама-  каже Славиша Ивановић, директор ЗЗ Уб.
- Квалитет зрна је веома слаб, а поједини ратари већ силирају 

кукуруз не чекајући бербу. 

Славиша Ивановић

основно правило у ратарству, што се у 
овој години посебно потврдило. Због 
тога у долинама реке Уб и Тамнаве, очеку-
јемо нешто веће приносе кукуруза. На 
жалост, ми немамо развијено навод-
њавање, код нас се само четири посто 
територија наводњава, а толико смо 
богата земља изворима воде који нису 
искоришћени- наглашава Ивановић.
 Ратари се, неретко ,жале да је клип 
кукуруза наизглед добар, али да је зрно 
празно.
 - Већ у јулу смо имали проблем 
приликом оплодње биљке, где се форми-
рао „чокот“ са веома малим бројем зрна. 
То се дешава кад је приликом оплодње 

0температура ваздуха преко 35 C и са 
метлице прах треба да падне на браду 
кукуруза да би га оплодио. Од високе 
температуре он сагори на метлици за 40 
посто, док падне на браду кукуруза још 
20-30 одсто, тако да у великој мери умањи 
принос, што је сада очигледно. И биљци 
која је успела да се оплоди треба влага да 

напуни зрно, а знамо да кише није било- 
истиче наш саговорник, који нам још 
једном потврује да је суша однела данак.
 Многи ратари већ силирају кукуруз, 
не чекајући бербу баш због квалитета 
зрна, по принципу: „дај шта даш“. Мања 
количина кише која је пала неће дати 
никакав ефекат на чак 80 посто парцела у 
Тамнави. Ко је био у прилици да индиви-
дуално наводњава засејане парцеле, он 
ће имати принос на прошлогодишњем 
нивоу, али таквих ратара је мали број. 
Просечан род кукуруза код нас је свега 
око четири тоне, док у Европи иде до 10 
тона. Ове године очекује се род од три до 
три и по тоне по хектару. Неки стручњаци 
тврде да ће га, додуше у мањим коли-
чинама, бити и за извоз. Љ.Симановић

КАКО ОД ЛЕПОГ НАПРАВИТИ КОРИСНО?

МАЛИНА - ВОЋЕ БОГОВА
Квалитетне малине из комшилука по цени од 280 динара за 

килограм. У првој години, на 25 ари земљишта, родило око две 
тоне малина. Новковићи очекују још бољи принос.

 Малину -  лековито,  здраво и 
ароматично јагодичасто воће, називају 
„црвеним благом Србије“. По легенди, 
открили су је грчки богови, а када су је 
открили Срби, није им тешко било да је 
с љубављу узгајају и постану трећа 
земља у свету по производњи. Сви 
предуслови су ту: плодно тло, на којем 
претходно није било засада, бар три 
сата сунца дневно, добра дренажа и 
наводњавање, блага зима и мање кише 
лети. 
  Када је породица Новковић из Уба 
започела производњу малина, по 
препоруци из ваљсвске саветодавне 
службе, готово је било тешко зами-

слити да ће им се улагања и труд  испла-
тити. Своје искуство и савете, које су и 
прихватали, желели су да поделе с дру-
гима, не би ли помогли онима који имају 
неискоришћено земљиште.
  - У почетку сам био скептичан, јер се 
малина гаји на вишим надморским виси-
нама. Засадили смо, на 25 ари земље у 
Првомајској,  изнад наше куће, 2.300 
садница „Полке“, пољске сорте. Специ-
фична је по томе што дуго рађа, стиже 
када остале сорте малина прођу. Посадио 
сам је у априлу и већ има одличан принос. 
Од купљених једногодишњих садница, 
крајем јесени, имаћу својих 10.000 сад-
ница за продају – задовољно истиче 

 - Носио сам земљиште на испити-
вање и, на основу  резултата, обавио 
ђубрење, прскање кречом и минералним 
ђубривом, поставио систем за заливање 
и мрежу за засену. Планирам да проши-
рим производњу на један хектар и озби-
љно наставим производњу. У првој годи-
ни, на 25 ари, могуће је зарадити 4.000 
евра.
 Поред малина, Зоран је садио и 
кукуруз, али производња малина је унос-
нији посао. Осим што продају малине 
Убљанима, који се свакодневно распи-
тују, по пристојној цени (280 динара), 
Тања и Зоран праве џемове и сокове од 
ове лековите биљке, којом се прочиш-
ћава крв, јача имунитет, а по неким 
истраживањима и лечи канцер. Остатак 
продају хладњачама.  Очекују да и 
општина помогне произвођачима, јер 
све је више људи који су принуђени да 
траже нове изворе прихода, а Тамнава 
има плодну земљу. Улагања  за добар 
принос, била су око 3.500 авра. Кажу, да 
ни  једном другом садницом није могуће 
у првој години вратити уложено, као што 
је то случај са производњом малина. 

Зоран Новковић, што 
је овим засадом, већ у 
првој години, вратио 
уложена средства.
 Зоран и његова 
супруга Тања, која му 
вредно помаже, цео 
процес производње 
м а л и н а  о б а в љ а ј у 
сами, а понекад им је 
као испомоћ потребно 
неколико људи, када је 
нужно обрати малине, 
сваки други,  трећи 
дан. У првој години, 
имали су принос од 
тону и по малина. У 
другој години, очекују 
пун род, па ће и берба 
бити захтевнија.

Д.Капларевић

Добар род, већ прве године:
Зоран Новковић

Новковићи испред малињака
са својим “помоћницима“

Новковићи испред малињака
са својим “помоћницима“
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- Парадајз
- Краставац
- Црни лук
- Бели лук
- Шаргарепа
- Першун
- Целер
- Цвекла
- Купус
- Зеље
- Краст. за туршију
- Плави парадајз
- Тиквице
- Папарика
- Љуте папричице
- Кромпир
- Боранија
- Блитва
- Празилук
- Рен
- Печурке
- Јаја
- Јабуке домаће
- Крушке
- Брескве
- Шантелије
- Смокве
- Грожђе
- Шљиве
- Банане
- Диње
- Лубенице
- Ораси очишћени

40, 50, 60
40, 50, 80

40, 50
250, 300

40, 50
20

50, 60
50, 80
30, 40

25
50,60,100

50, 60
30, 40

40,50,60,80
5, 8, 10
40, 50

100,120,200
30
30

400
200

10,12,13,15
50,60,80,100

50, 60, 80
70, 80, 90

80
200

100, 120
40, 50
120
50
30

1500

ПИЈАЧНИ БАРОМЕТАР - УБ
јед.мере цене

кг
кг
кг
кг
кг

ком.
ком.

кг
кг

веза
кг
кг
кг
кг

ком.
кг
кг

веза
ком.

кг
кг

ком.
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг
кг

Приредила: Љ.Симановић, 4.септембра 2015.

8.marta br.20, Ub

014 411 975
062 1391 519

Proizvodnja i popravka

www.mikaceradeub.rs

CERADA
TENDI
ŠATRI
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МАЛИ ОГЛАСИ

СПРЕМАТЕ ЛИ ЗИМНИЦУ ОВЕ ГОДИНЕ ?

СЛАБА ПОТРАЖЊА
НА УБСКОЈ ПИЈАЦИ

 Ако сте присталица домаће хране 
и желите уживати у производима 
провереног порекла, вероватно ћете 
сами спремити зимницу, јер је то 
велика благодет за трпезу у хладним 
зимским данима. Многе домаћице то 
раде, јер су научиле да у оставама 
током целе године имају своје џемове, 
киселе паприке, ајваре и киселе 
краставчиће... Љубав, традиција и 
посебно чувани ритуали и рецепти су 
богатство сваке породице и преносе се 
генерацијама, а од давнина зима се у 
нашим крајевима не дочекује без 
слаткога и киселог купуса. Међутим, 
због скромних кућних буџета, за многе 
је спремање зимнице постало луксуз.
 Данас већина грађана живи од 
прилично малих плата или пензија, а 
да не спомињемо оне незапослене, 
који једва састављају крај с крајем. 
Дода ли се свему недавно поскупљење 
струје, тешко је одговорити на питање 
исплати ли се припремати зимницу 
или је боље купити теглу ајвара и 
паприка кад затреба у продавницама. 
Јесен је и доба када породица има 
највише издатака, јер је то време 
спремања ђака за школу и куповине 
огрева, па је додатно издвајање новца 
за зимницу често немогуће. Већина 
Убљанки са којима смо разговарали на 

Дошло је време да се прави зимница. Убска зелена пијаца баш 
сада има највише сезонског воћа и поврћа које је много 

квалитетније од увозног. Ипак...

 Мала  куповна  моћ  грађана 
најбоље се осликава на убској зеленој 
пијаци која је препуна разног воћа и 
поврћа. По речима Зорана Максимо-
вића, продавца из Брезовице, који 
искључиво продаје робу из своје баште, 
потражња није на завидном нивоу.
 -  Свакако се више купује него 
прошле године, јер је било мање робе у 
понуди и била је скупља него сада. Моје 
мишљење је да се све већи број дома-
ћица опредељује за куповину готове 
зимнице у маркетима. Разумљиво, јер је 
у велепродаји знатно јефтинија роба, 
само је питање каквог је квалитета. 
Повољније је плаћање, чак може на 
више месечних рата али то није здрава 
храна. Много је безбедније куповати на 
пијаци. Људима изгледа више није 
важно шта је здраво, битно је да је 
јефтиније и да кућни буџет мање трпи. 
Тренутно се највише купују корнишони, 
паприка мање јер је има доста у понуди. 
Поучен досадашњим искуством, сум-
њам да ће и наредних дана бити већа 
потражња- закључује Максимовић.
 Судећи по тренутној продаји на 
убској зеленој пијаци, многе домаћице 
се неће одлучити да код куће саме 
спремају ајвар, џемове, туршију, то ће 
једино бити привилегија оних који имају 
воће и поврће у својој башти и не морају 
га куповати.

пијаци сматра да је јефтиније купити, 
него правити зимницу. Ипак, све се 
слажу да је оно што спремите код куће 
много квалитетније и здравије од истих 
индустријских производа.
 - Ја спадам у оне домаћице које 
искључиво саме остављају зимницу за 
своје потребе. Не гледам шта је финан-
сијски исплативије јер ми је битно како 
се храним. Знам шта остављам и 
каквог је квалитета, и сигурна сам да је 
здравије него да купим готову, већ 
припремљену зимницу. Познато је да је 
куповина у велепродаји доста пово-
љнија, само је питање шта купујемо. 
Постоји још један разлог ,  једно-ставно 
неће домаћице да се малтре-тирају и 
саме остављају зимницу. Мишљења су 
подељена, ја сам за здраву исхрану и 
преферирам домаће производе. Знам 
да је та опција сигу-рно скупља, али 
здравље нема цену- истиче  Љиљана 
Петровић, домаћица из Такова.

ПРОДАЈЕМ ПЛАЦ од 12 ари у 
улици Милована Глишића на 
Убу (попречна са Радничком). 

Поседује све неопходне 
инфраструктурне прикључке.

064/5505-097

Издајем четворособан 
намештен стан

у Првомајској улици.
060/444-94-09www.glastamnave.com

Љ.С. / М.М.М.

Зоран Максимовић

Љиљана Петровић



РАЗГОВОР СА ИВАНОМ ЈЕЗДИМИРОВИЋЕМ, ПРЕДСЕДНИКОМ СКУПШТИНЕ
ПРЕДУЗЕЋА “КОЛУБАРА-УСЛУГЕ“

ИМПЕРАТИВ- УШТЕДЕ И СМАЊЕЊЕ ТРОШКОВА
Затечени и нагомилани проблеми у “Колубара-Услугама“ постепено се решавају, а ситуација у 
предузећу знатно је боља у последња два месеца, након доласка новог руководства и чланова 

Скупштине. Ипак, за потпуну стабилизацију потребно је извесно време, као и стрпљење запослених.

 По одлуци Владе републике Србије, 2. јула, на место 
председника Скупштине предузећа “Колубара-Услуге“ 
Лазаревац постављен је Иван Јездимировић, дипломирани 
машински инжењер термотехнике из Уба, иначе технички 
директор у КЈП “Ђунис“ Уб. Два месеца руковођења 
Скупштином већ су донела значајне помаке у решавању 
нагомиланих проблема (из прошлости), који су ову фирму 
довели до самог руба пропасти.
 - У предузећу смо затекли веома лоше стање. Највећи 
проблем, са којим смо се суочили, била је претња блокадом 
рачуна због заосталог дуга за порез у износу од 150 милиона 
динара, а који датира још из 2012.године. Блокаду смо 
успели да одложимо, а у току су преговори са ресорним 
министарством, Пореском управом и Владом Републике 
Србије како да се овај проблем реши на најбољи могући 
начин. Надамо се позитивном исходу- оптимиста је 
Јездимировић.
 Поред тога, ново руководство затекло је и дуг за 
позајмицу од ЕПС-а на име заосталих зарада у износу од 250 
милиона динара. Након веома кратког грејс периода, дуг је 
дошао на наплату 31.јула ове године. Према његовим 
речима, фирму би у овом тренутку оптеретила и рата од 12 
милиона динара, па су и по том питању започети преговори 
о смањењу рате.
 - Императив новог руководства "Услуга" су уштеде и 
смањење трошкова, али и оживљавање делова предузећа 
који су били потпуно непрофитабилни. У ту сврху неопходна 
је обнова возног парка. Ових дана спровешћемо набавку две 
"Ладе Ниве", које ће бити предате пословној јединици 
Службе обезбеђења, као и набавку резервних делова за 
комплетан возни парк како би се што више возила вратило у 
функцију. Без њих, једноставно, не можемо да вршимо 
одређени број партола на које смо дужни по основу уговора- 
категоричан је нови председник Скупштине "Колубара-
Услуга".
 Пословодство "Услуга" на челу са директором Сашом 
Јовичићем и техничким директором Живком Панићем ужива 
потпуно поверење и има изузетну сарадњу са Скупштином 
предузећа. Заједничким радом и добром координацијом за 
кратак временски период повучен је велики број конкретних 
потеза који доприносе бољој ситуацији у предузећу. 
Неколико штетних уговора ургентно је стављено ван снаге, а 
радницима су коначно исплаћене плате.

 Како сазнајемо од Живка Панића, техничког 
директора "Колубара-Услуга", покренута је иницијатива 
за оснивање новог предузећа "Колубара 2" у које би 
требало да уђу три предузећа која су некада била у 
систему Електопривреде Србије: "Колубара-услуге", 
"Колубара-Грађевинар" и "Колубара-Угоститељство".
 - Кључни проблеми који су урушили пословање 
"Услуга" увелико се позитивно решавају, а оно што што 
би највише значило запосленима и што би загаранто-
вало опстанак у будућности јесте формирање предузећа 
"К2". То би значило да би, по измештању седишта РБ 
"Колубара" у Београд, добили ново предузеће са 
седиштем у Лазаревцу које би пружало услуге ЕПС-у без 
јавног тендера, већ по основу уговора о пословно-
техичкој сарадњи. Студија изводљивости и оправда-
ности за овај пројекат је комплетно завршена и предата 
ресорном министарству. То би значило сигуран опстанак 
за 3.500 запослених, али и перспективу отварања нових 
радних места- истиче Убљанин, који је на место 
техничког директора именован 11.јуна ове године.

РЕШЕЊЕ ЈЕ У НОВОМ
ПРЕДУЗЕЋУ "К2"

БУДУЋНОСТ "КОЛУБАРА-УСЛУГА"

 - Несебичну подршку и помоћ у решавању 
најкрупнијих проблема добили смо од председника 
општине Уб Дарка Глишића, директора "Колубаре" 
Милорада Грчића, председника Синдиката ЕПС-а и 
"Колубаре" Милана Ђорђевића и Миодрага Ранковића, као 
и потпредседника Градске општине Лазаревац Бојана 
Стевића. Имали смо на располагању све службе 
"Колубаре", па чак и неке службе ЕПС-а и ресорног 
министарства. Једноставно, сви су заинтересовани да 
заједно решимо проблеме и свако се на свој начин труди 
да у томе што више допринесе- закључује Јездимировић, 
уз констатацију да су данас "Колубара-Услуге" потпуно 
ликвидно предузеће. Обавезе према добављачима се 
измирују у року, а плате су редовне. 

Иван Јездимировић

Foto {olja, bela
Puzzle A4
i u obliku srca

Foto jastuk

PHOTO BOOKnovo!

Majica 50% pamuk
50% poliester

490

600

850

900

VELIKI IZBOR FOTO POKLONA SA VA[IM FOTOGRAFIJAMA

Spoj umetničkog dizajna i Vaših fotografija, 
sačuvaće Vaše uspomene od zaborava na 
najlepši način. Napravite svoju foto priču ili 
memoare sa letovanja, svečanosti i slavlja. 
Mogućnosti su mnogobrojne...

Милован Миловановић
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ЂАЦИ У КАЛИНОВЦУ НАСТАВУ ПОХАЂАЈУ У НЕАДЕКВАТНИМ УСЛОВИМА

 “Да ли је школа у продавници, или 
је продавница у школи?“, свакодневно 
се пита седамнаесторо ђака и осам 
предшколаца у Калиновцу који су и ову 
школску годину дочекали у објекту 
месне заједнице, где су привремено 
смештени због одлуке грађевинског 
инспектора o забрани извођењa нас-
таве у старом школском здању, које је 
оцењено као небезбедно за боравак 
деце. Зграда стара преко 150 година 
није одолела зубу времена, а испуцали 
зидови и плафони представљају озби-
љну претњу за обављање свакодневне 
наставе. Објекат је напуштен пред 
почетак прошле школске године, а до 
данас није пронађено адекватније 
решење за смештај ђака од објекта у 
коме се паралелно налази сеоска 
продавница и две импровизоване 

ПРЕДСТАВНИЦИ УНОПС-а ПОСЕТИЛИ ВРТИЋ

ЗАВРШЕНА САНАЦИЈА КРОВА
Радовима на реконструкцији кровног покривача, чија је вредност  

7,2 милиона динара, решен дугогодишњи проблем прокишњавања

 Предшколску установу на Убу су, 
крајем августа, посетили представници 
Канцеларије Уједињених нација за 
пројектне услуге (УНОПС), који су преко 
Амбасаде Норвешке обезбедили фина-
нсијска средства за санацију кровног 
покривача на згради Вртића и тако 
решили дугогодишњи проблем прокиш-
њавања. Радови су изведени етапно и 
трајали су током читавог лета, а њихова 
вредност је 7,2 милиона динара.  Пo 
речима директорке ове установе Гор-
дане Милосављевић Марковић то су 
најобимнији и најтемељнији радови који 
су обављени на кровној конструкцији 
обданишта још од 2001. године.
 - УНОПС је самостална агенција 
Уједињених нација која је у Србији 
ангажована са санацији штета изазваних 
прошлогодишњим мајским попла-
вама.Осим што је обезбедио донацију 
Норвешке, УНОПС је расписао тендер и 

Први човек општине Уб Дарко Глишић најавио је да ће ове 
јесени кренути радови на реконстукцији старог школског 

здања, које је затворено због испуцалих зидова и плафона, 
и није безбедно за извођење наставе.

УЧИОНИЦЕ ПРЕСЕЉЕНЕ
У ОБЈЕКАТ МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ

Продавница и школа деле
исти објекат

Продавница и школа деле
исти објекат

Зорица Максимовић и Горан Брековић са ученицима
у импровизованој учионици

учионице. Проблеми са којима се 
суочавају учитељи Горан Брековић и 
Зорица Максимовић су многобројни.
 - Учионице у којима тренутно 
изводимо наставу заправо су про-
сторије намење потребама Mесне 
заједнице и Фудбалског клуба. Поред 
мале квадратуре, суочавамо се и са 
проблемом грејања у зимском периоду. 
Сналазимо се како умемо, доносимо 
наше грејалице на струју, а приморани 
смо и на коришћење једног тоалета за 
дечаке, девојчице и наставно особље. 
Поред тога, наставу нам омета и галама 
коју праве посетиоци продавнице, па 
их често молимо да се утишају како би 
могли несметано да радимо. Продав-
ници је место у овом објекту, али школи 
свакако није. Када је на респореду час 
физичког васпитања, због непостојања 

школског дворишта, децу водимо на 
фудбалско игралиште које је од објекта 
удаљено више од једног километра- 
описује тренутне околности у Калиновцу 
учитељ Горан Брековић.
 Покушаји челника МЗ Калиновац, на 
челу са Томиславом Јуришићем, да 
покрену пројекат изградње нове школе у 
овом селу пали су у воду због високе цене 
грађевинских радова које општински 
буџет, у овом тренутку, није у стању да 
поднесе. Бошко Сарић, директор ОШ 
"Рајко Михаиловић", месецима се борио 
са администрацијом, јер је замљиште 
старе школе, које припада Месној 
заједници, требало превести у власни-
штво општине. На крају, у разговору са 
председником општине Уб Дарком 
Глишићем, ових дана, донешена је одлука 
о обнови старог објекта који ће бити 
реконструисан и приведен намени. 
 - У најкраћем могућем року присту-
пићемо решавању овог проблема. Већ 
смо се дали у потрагу за донаторима који 
би помогли да се стара школа уреди и 
учини безбедном за децу у Калиновцу, 
која свакако заслужују да имају пристојне 
услове за обављање наставних актив-
ности. Реконтрукција школе ће бити 
темељна, започећемо је већ ове јесени, а 
једину препреку имамо у закону који каже 
да се једна школска година мора започети 
и завршити у истом објекту- категоричан 
је први човек општине Уб.

Милован Миловановић

пронашао извођача радова, грађе-
винско предузеће „Градинг“ из Пара-
ћина.  Најзаслужнији за реализацију 
овог пројекта је грађевински инжењер 
Јован Џелетовић, који је после поплава, 
на наш позив, обишао Вртић, снимио 
ситуацију и по повратку својим коле-
гама пренео да је стање алармантно, те 
да кровну конструкцију треба компле-
тно реконструисати.  Од 2001. године 
кров је три пута прокишњавао и исто 
толико пута поправљан, а велике коли-
чине падавина у мају прошле године 
додатно су погоршале стање. Надам се 
да смо са овим радовима коначно ста-
вили тачку на тај проблем. И УНОПС-у и 
Амбасади Норвешке дугујемо велику 
захвалност за ову донацију, истиче Гор-
дана Милосављевић Марковић.
 Захвалност донаторима упутио је и 
председник Скупштине општине Уб 
Драган Јелић који је заједно са предста-

вницима УНОПС-а и Вртића обишао завр-
шене радове на реконструкцији крова. 
 Током лета, захваљујући донацији 
Владе Јапана у износу од шест милиона 
динара, урађен је и пројекат енергетске 
санације Вртића, који је обухватао термо-
изолацију објекта и реконструкцију посто-
јеће котларнице (са лож уља на пелет). 
Поред тога, саниран је и један део кухиње 
по налогу санитарног инспектора, а све 
просторије окречене. Поменути послови 
завршени су 1. септембра, а укупна вред-
ност улагања у реконструкцију и уређење 
објеката  износи преко 13  милиона 
динара.

Представници УНОПС-а,
општине и Вртића

Д.Н.
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 Звоно у четири основне школе на подручју 
убске општине најавило је 1. септембра почетак 
наставе за 232 ђака првака, што је за 26 мање 
него прошлог септембра. У убској ОШ „Милан 
Муњас” у клупе је село 150 првака, а лане их је 
било 161, док друга по величини тамнавска 
основна школа – „Рајко Михаиловић” у Бања-
нима  има  50 нових ученика,  једног  мање него 
претходне школске године.  У односу на прошлу 
јесен, преостале две основне школе убске опш-
тине уписале су по седам првачића мање: ОШ 
„Душан Даниловић” у Радљеву 20, а  ОШ 
„Свети Сава” у Памбуковици 12. 
 Поред учитељица, директора и старијих 
другара, новој  генерацији првака добро-
дошлицу су првог школског дана пожелели и 
представници локалне самоуправе. Поводом 
поласка у школу, председник општине Уб Дарко 
Глишић и његов заменик Александар Јовано-
вић Џајић посетили су све четири основне 
школе и најмлађим ђацима уручили пакете који 
садрже потребан школски прибор и књигу 
„Пажљивкова правила у саобраћају”.  
 Настављајући традицију, општина се и ове 
године потрудила да обрадује оне који крећу у 
школу, што је један од најважнијих корака у 
животу, каже први човек убске општине Дарко 
Глишић и додаје:
 „То је корак ка образовању, стасавању и 
сазревању, због чега први школски дан треба да 
се обележи. Све што радимо, радимо да би деца 
имала неопходне услове и да би их било што 
више. Много смо улагали и улажемо у основно 
образовање, али колико год новца да одвојите 
за децу није довољно и  колико год да смо дали 
није нам жао. Где год постоји простор, потреба и 
могућност спремни смо да на другој страни 
ускратимо, да бисмо пружили основцима. То је 
политика коју практикујемо и тако ћемо чинити 
докле год будемо имали поверење грађана”.
 Представници локалне самоуправе прва-
цима су пожелели много здравља, среће, доб-
рих оцена и да им школа постане други дом. 

У УБСКИМ ОСНОВНИМ ШКОЛАМА

МАЊЕ ПРВАКА
НЕГО ЛАНЕ

У клупе село 26 првачића мање
у односу на прошлу годину.

За срећан почетак школовања 
поклони од локалне самоуправе

Д.Н.

Срећан полазак у школу убским ђацима пожелела је
Живана Баратовић, директора ОШ “Милан Муњас“ Уб 

Дарко Глишић са ђацима и учитељима
ОШ “Свети Сава“ Памбуковица

Дарко Глишић са ђацима и учитељима
ОШ “Свети Сава“ Памбуковица

Александар Јовановић Џајић
у посети ОШ “Душан Даниловић“ Радљево

Представници локалне самопураве са ђацима,
родитељима, учитељем и директором

у ОШ “Рајко Михаиловић“ Бањани
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         Разговор са Душаном Радишићем, дипло-
мираним економистом у пензији, започињемо 
његовом неизбежном преокупацијом - сликањем 
и активностима Удружењем ликовних уметника 
’’Спектар’’. Сажето и одмерено, што је и главна 
карактеристика његове природе, Душан истиче:
           -Основали смо, заједно са академским сли-

каром Милом Петровићем, удружење које је имало 50 чланова и било 
међу водећима у Србији. Учланили сми, као редовне чланове, на 
њихове личне захтеве, Милића од Мачве, Мому Капора, Воју 
Стаменића, Саву Стојкова и друге познате сликаре. Поред нашег 
Петровића, истакао бих и легенду овог краја Маринка Илића, који је 
био, чини се, познатији на страни, него овде. Нажалост, ’’Спектар’’ 
сада тавори јер нема средстава ни за најосновније потребе. Сами 
финансирамо учешћа на колонијама, изложбе и све друго. Постојимо, 
али, без помоћи ове општине, неће бити готово никаквих помака. 
Била је она иницијатива да се откупи кућа Мила Петровића и да се ту 
направе поставке завичајног музеја, уз простор за наш рад и 
окупљање. Нажалост, све остаде на томе.
 Душан Радишић је завршио Школу ученика у привреди на Убу, 
био је један од покретача некадашњег омладинског часописа 
Погледи и Тамнавских новина, по одслужењу војног рока, изабран је 
за председника Општинске конференције Савеза социјалистике 
омладине, да би 1979.године, прешао на рад у полицију где је, на ра- 

зним пословима провео цео радни век. Уз рад, 
завршио је, прво Вишу економску школу, а затим 
је и дипломирао на новосадском Економском 
факултету. Пензионисан као командир Ватро-
гасноспасилачке јединице. Са супругом Милком 
(пок.) има двоје деце, Ђорђа (запослен као техни-
чар у РЕИК-у) и Јовану (незапослени дипло-
мирани географ).
 Имао је десет самосталних изложби, 
учествовао на колонијама (не зна тачан број), 
слика пејзаже Уба, Тамнаве и Србије, понекад се 
бави и лепим писањем (фирме и слично)... Речју, 
свестран.  О радним акцијама, политици и оста-
лом - следећи пут. Надамо се, ускоро.

ДУШАН РАДИШИЋ - СЛИКАР УБСКИХ И ТАМНАВСКИХ ПЕЈЗАЖА

’’СПЕКТАР’’ ЈЕ ДЕО
ЗАНЕМАРЕНЕ КУЛТУРЕ

Д.Радишић, Језеро у Чучугама
уље на платну

СРЕДЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ У УБУ

СРЕДЊА ШКОЛА И
ГИМНАЗИЈА ЗА УГЛЕД

 Примедбе неколицине родитеља свршених 
основаца у Убу, да овдашња Средња школа нема 
смерова за рударска занимања одвеле су нас код 
директора Зорана Бабића, а, кад смо већ ту, позвали 
смо и директора гимназије Мирослава Ђунисијевића 
да се прикључи разговору.  
 На столу нови број “Огледала“, листа убских 
гимназијалаца са дугом традицијом. У ходницима 
тишина, настава у току, атмосфера права академска. 
Нема оног жагора који је карактеристичан за школе.
 - Има и овде, али за време наставе мора да 
буде ред и мир- каже Зоран Бабић. - Укупно овде је око 
500 ученика. Иначе, имамо струке Механичар привр-
едне механизације (трећи степен, са практичном 
наставом на Коповима), као образовни профил 
техничара Машинске електронике (четврти степе, са 
праксом у Великим Црљенима).
 Средња школа у Убу има четири подручја 
рада: Машинство и обрада метала; Електротехничар; 
Трговина, угоститељство и туризам и; Економско 
правни а административни смер.  Образовни про-
фили су комплетирани, обезбеђен је превоз за 
ученике и то су била два најважнија фактора који су 
допринели порасту броја уписаних (а и свршених) 
ученика у Средњој школи.
 Гимназија ’’Бранислав Петронијевић’’ и ове 
године  уписала је два одељења првог разреда. То је 
оптимални број, а важнији од тога је податак да преко 
90 процената свршених матураната упише жељене 
факултете, а готово исти проценат и дипломира на 
њима.
 - Већина наших матураната успева да се 
упише на жељене факултете и то на буџет,-каже 
директор Ђунисијевић.- Охрабрује нас и чињеница 
да, иако се број свршених осмака смањује (јер је, 
уопште, деце све мање - мали наталитет), код нас број 

уписаних расте. То је веома значајан податак који 
говори у квалитету обе ове школе. Гимназија, упркос 
неким ранијим предвиђањима, има будућност. 
Реформе у систему школства иду у смеру овог нивоа 
и квалитета образовања и припреме за студије.

 Ваља поменути и школски часопис. Крајем 
јуна ове године изашао је 32. број “Огледала“ које у 
овој години навршава 17 година свог постојања. 
Карактеристичан академски ниво, текстови пажљиво 
изабрани, графички модерно дизајниран, на 58 
страна (четири средње у колору, са сликама мату-
раната, групним и посебним), са тематски погођеним 
уводником и низом прилога прослављених аутора, 
али и литерарним и другим прилозима матураната. 
Посебну пажњу су привукле стране са поезијом 
Марије Тејић, ученице чевртог разреда.
 Уб је постао град, а озбиљност ове две школе 
још један је доказ да ће се у том смеру и даље 
развијати. 
 Иначе, има и рударски смер...

 -У убским средњим школама евидентан је пораст броја уписаних
 ученика, кажу директори Зоран Бабић и Мирослав Ђунисијевић. 

 -Средње образовање ‘’клизи’’ ка гимназијском програму,
а убска је једна од најуспешнијих у Србији

Зоран
Бабић

Мирослав
Ђунисијевић

М.М.

М.М.
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Матурани Гимназије
“Бранислав Петронијевић“ Уб
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НИСАМ МАЈСТОР
АЛ' МОГУ ДА ПОГЛЕДАМ

МУКЕ ПО
ВОЈИНУ

По највећој подневној жези бану Војин, жељан да 
без провизије плати приспелу порезу, тестира нарушено 
здравље и демонстрира непоколебљивост воље. Гурну 
ми 'артију под нос. Писмо, насловљено на Министра. 
Хоће само адресу ресорног министарства па да затвори 
коверту и залепи поштанску марку. Претрчим погледом 
по папиру, није лоше „натрукано“. Идеално да се 
плагира и подпише за нови број „Гласа“. Кришом сам 
копирао, шатро да нешто проверим у канцеларији на 
крају ходника. Неће се ни Војин љутити, годиће и њему 
мало медијске пажње. Ствар стоји отприлике овако:

„Да нисам до сада урадио све што је у мојој моћи не 
би се ни обратио Министарству. Овако, Ви и Министар-
ство сте ми последња нада да ћу свој живот и рад на 
селу моћи да наставим као просечни становник Србије у 
21. веку.

Живим у селу Врховине, општина Уб, територија са 
које се копа колубарски лигнит и вози у Обреновац у 
електрану „Никола Тесла“ која прави струју за остатак 
Србије. Бавим се пољопривредом, прецизније сточар-
ством, гајим 20 крава музара и од њих намузем сваког 
дана 100-150 литара млека. Због слабог напона струје 
музилицу прикључујем на агрегат који троши бензин и 
поскупљује ми примарну пољопривредну производњу. 
Кад млеко помузем, мора да га расхладним у посебном 
уређају који такође ради на струју. Због слабог напона 
струје опет морам да укључим агрегат, да ми млеко не 
пропадне док га не преузме сакупљач са цистерном. 
Опет трошкови за бензин који доводе у питање 
рентабилност мог живота и рада на селу.

Ја борбу за бољу струју и напон у границама 
прописаним законом водим од 2000. те године. Још 
2007. године општина Уб и Електродистрибуција 
Ваљево су склопили уговор о изградњи далековода 
кроз село Врховине. Уз разне перипетије и вишего-
дишњу изградњу далековод је постављен, затегнуте 
жице и започета реконструкција нисконапонске мреже. 
Кад неће нико да копа рупе за нове бандере, ту је  Војин. 
После треба да се бетонирају стопе, Дистрибуција нема 
људе, новац, подизвођаче, па опет купи цемент и 
шљунак Војин и плати 2-3 човека да се све избетонира. 
Кад се Дистрибуција накани да дотера дизалицу и 
подигне стубове опет Војин организује развожење 
бандера, бетонирање, затрпавање. Онда прођу месеци 
док се изабере испоручилац електроматеријала, да се 
нађе електромонтерска екипа, па се нисконапонска 
линија уместо по пројекту уради по постојећем стању са 
три пута већом дужином због које уз нови кабал напон 
опет буде недовољан да нормално раде електро-
уређаји. У 21. веку појим краве из канте а трофазна 
струја је за мене још увек недосањани сан.

Са изложеним проблемима упознати су сви који 
имају везе са струјом у Врховинама. Са свима сам оба-
вио десетине телефонских разговора, појединачних и 
колективних састанака са мештанима Врховина који 
деле исту судбину као и ја. Уз мале помаке проблем ни 
дан данас није решен, а ја доведен у ситуацију да више 
не знам где ћу од себе са струјом, пољопривредом и 
животом.   

Молим Вас, помозите ми да не изгубим веру у 
живот на селу у Србији, да не распродам мојих 20 крава 
и 20 хектара земље и прекинем вековну традицију мојих 
предака који више од 200 година живе у селу Врховине и 
баве се пољопривредом.

 У напред захвални Војин.“
Муке по Војину и њему сличнима трају поодавно. 

Ваљда их после здравља неће издати стрпљење. 
Стрпљен – спасен, Војине!

 У мору свакодневних и свакојаких информација, једна је 
прошле недеље привукла посебну пажњу Тамнаваца. Под 
бомбастичним насловима у којима су  доминирали „шокирани 
мештани“ и „испрепадане бабе“, десетак штампаних медија 
објавило је текст о боравку групе енглеских младића у Кожуару, 
где су снимили необичан спот, као поклон другу који се ускоро 
жени. Оно што је, како су новине јавиле, „изазвало пометњу“ међу 
мештанима и  оставило их „у чуду“ јесте што су се за потребе 
снимања спота поскидали голи и тако се возили у приколици и 
трчали по ливади Зорана Станојевића, чије су имање закупили за 
своје момачко поподне на британски начин. Видео клип, за који су 
сами компоновали музику и написали сценарио, снимљен је у 
београдској „Самаљот продукцији“, која им је и препоручила 
Кожуар и угледно домаћинство Станојевића као добру локацију 
за њихове намере. Међутим, прво изненађене је уследио када су 
уместо изузетно лепог и сређеног дворишта, са обиљем цвећа и 
фонтаном, за спот изабрали најнеугледнији део имања.
 - Конкурисао сам за најлепше двориште, али их оно није 
занимало, већ обор испод штале, где је стајско ђубриво, гумараба 
и сав отпад.  Када су се намонтирали, покупили су бурад од 
нафте, канте и лонце по дворишту, и почели на њима да свирају. А 
на компјутеру пустили ритам, удара сачувај Боже. Ја не волим 
забавњаке, али одушевио сам се. Жена Даница им са штале 
донела две натеге, оне што се точи ракија, да им служе уместо 
трубе. Онда им се и она придружила и оплела у једну натегу. За 
сваку песму друга преобука била - нека панкерска, каубојска 
гардероба, шта ти ја знам. И фишеклије су носили. Ту је био и 
будући младожења, који се преоблачио у неке хаљинице и стално 
мењао перике. Много фини људи, али само много пију, говори у 
једном даху о свом занимљивом искуству са необичним гостима 
Зоран Станојевић..
 Потом су, наставља, желели да се возе у тракторској прико-
лици по њиви. Када су се њих седамнаесторица „извозали“, све у 
глас певајући,  хтели су и да се скину. Голи су наставили вожњу и 
песму, а за потребе нове „кореографије“ и трчали по ливади. 
 „Само црне мушке чарапе су навукли тамо доле, да простите, 
и хаос направили. Комшије се искупиле около, искачали се по 
плоту и у чуду гледају. Певају нешто, а они не разум'у ни речи. Али 
су зато играли са њима“, открива Станојевић и каже да је 
снимање спота трајало једно послеподне, од 13 до 18 сати. 

Група енглеских младића у овом тамнавском 
селу снимила необичан спот, као поклон другу 

који се ускоро жени

У СЕЛУ КОЖУАРУ

МОМАЧКО ВЕЧЕ
НА ЕНГЛЕСКИ НАЧИН

 На питање да ли су мештани били шокирани, а бабе 
испрепадане и да ли су му комшије замериле што је имање 
уступио таквим туристима, домаћин три пута каже „не“. 
 - Људи су се смејали и забављали, нису се згражавали. Све 
то гледају на телевизији, па им је нормално. Није им било 
необично када су видели голе Енглезе, сем по некој старијој 
особи, као што је чика Кајзер, који има 79 година. Он се био обесио 
на плот. Попео се на неку лотру да боље види, омакне му нога, па 
ногавицу натари на плот. Једва смо га скинули. Срећа његова, 
није се повредио. И нису ме осуђивали што сам то дозволио. 
Имао сам сто позива телефоном, комшије ми кажу: „Јао, Зоране, 
да тебе није, не би се за Кожаур знало где је“, каже Станојевић 
напомињући да су гости из Лондона снимили спот како би имали 
лепу успомену на момачко дружење. Нема сумње да ће и 
Кожуарци дуго памтити њихов боравак у свом селу.

Енглези са Зораном и његовом супругом

Д.Н.



НОВО У ТЕХНИЧКОМ ПРЕГЛЕДУ "МИЛОШЕВИЋ"

ИЗДАВАЊЕ РЕГИСТРАЦИОНИХ
НАЛЕПНИЦА

Без одласка у полицијску станицу
 Технички преглед “Милошевић“ у 
Совљаку, од 1.септембра, почео је да 
врши редовно продужење регистрације 
возила без одласка у полицијску ста-
ницу. Ова услуга подразумева вађење 
регистационе налепнице на лицу места, 
што корисницима значајно штеди време 

ИЗРАДА ПЕЧАТА
Краља Петра бр.17, Уб

Тржни центар "Лазић" (на спрату)

064/2180-588

за 30 минута

ХУМАНИТАРНИ КОНЦЕРТ  „ЗА КРИСТИНУ“

ЗА ЛЕК И ОСМЕХ
Продато преко 200 карата. Наступале младе певачке звезде уз 

пратњу „Трокадеро бенда“. Кристина певала Цецину песму 
„Неваљала“. Непознат дародавац уплатио осататак потребног новца.

 Осмех четрнаестогодишње Кристине 
Гајић рекао је све. Девојчица, чији је сан 
да победи ретку генетску болест Фридрај-
хову атаксију и стане на своје ноге, била 
је насмејана током целог концерта - пуна 
три сата. Продато је преко 200 карата тог 
четвртка, 27. августа,  а циљ је био прику-
пљање новчаних средстава која су потре-
бна  да би матичне ћелије њене тек рође-
не сестре Магдалене биле послате у 
Немачку, на чување.        
 Прикупљено је око 50.000 динара, а 
заслужни за организацију хуманитарног 
концерта у убском Дому културе били су: 

иницијатор  Данијела Јаковљевић, 
Кристинини родитељи, браћа и сестр-
ица, пријатељи, познаници, Установа за 
културу и спорт, људи добре воље 
широм Уба и околине, а посебно музи-
чари који су  наступали без  надокнаде. 
 - Желим да се захвалим свима. 
Музичарима, певачима и публици – 
рекла је Кристина после концерта, а 
речи захвалности упутила је и Кристи-
нина мајка Гордана, која се нада да ће 
њена ћерка бити упућена у Кијев на 
даље лечење које би јој омогућило да 
прохода. Ако се потврди да се матичне 
ћелије поклапају, Кристину чекају чети-
ри третирања матичним ћелијама  која 
ће коштати 15.000 евра. 
 Концерт је отворио „Трокадеро 
бенд“: Дејан Милићевић, Милош Макси-
мовић, Срђан Ђорђевић, Марко Радо-
јичић, Илија Старчевић и певач Ненад 
Петровић, а придружио им се и млади 
гитариста Лука Пулетић. Међу првим 
извођачима, публици се представио 
Рајко Ковачевић Хоризонт, после кога је 
наступила Марија Баљевић из Барича. 
Атмосферу је „загрејао“ Павле Дејанић 
(Пинкова звезда) који је пун позитивне 
енергије, публици, а посебно Кристини, 

рецитовао, певао и играо. Репертоар 
извођача био је разноврсан. Смењи-
вале су се забавне и народне песме, а 
публика је сваку песму испратила 
снажним аплаузом и позивом да се 
слика са младим певачима. На крају 
концерта насупила је Дуња Поповић из 
Обреновца (Грандова звезда), која је 
Кристини помогла да отпева омиљену 
Цецину песму – „Неваљала“, па нам се 
Кристина Гајић представила на бини и 
као певач, не скривајући своје одуше-
вљење.
 Стрепње, да прикупљен новац за 
банку матичних ћелија у Немачкој (чије 
чување на 20 година кошта 1.890 еура), 
неће моћи да се прикупи на време, 
отклонио је непознати дародавац који је 
Кристининој породици приложио потре-
бан остатак новца (око 1.500 еура).Рајко Ковачевић Хоризонт

Д.Капларевић

Кристина Гајић

и лишава их чекања у редовима пред 
шалтерима.
 По речима Ивана Даниловића, 
правника у АЦ “Милошевић“, једини 
услов за добијање ове погодности је да 
лице, које жели да региструје своје 
возило, поседује саобраћајну дозволу 
која се води на његово име и да код 
себе има важећу (нову-пластифи-
цирану) личну карту. Обавезно је 
лично присуство власника аутомо-
била, а на овај начин могу се реги-
стовати сва возила носивости до три 
тоне.
 Поверење клијената је главна 
карактеристика пословања Техничког 
прегледа “Милошевић“,  који се 
последњих година наметнуо као лидер 
у региону у области техничких пре-
гледа и регистрације возила.

 - Дајемо когућност комплетне 
регистрације возила на више рата, без 
камате и чекања у банкама, једно-
ставно, на поверење. Уз било који вид 
додатног осигурања нудимо и беспла-
тан технички преглед вашег возила, а 
потрудили смо се да ову погодност 
обезбедимо и за све бивше раднике 
АСП “Стрела -Уб“ и возаче са преби-
валиштем у Бањанима и Совљаку- 
наглашава власник Жикица Мило-
шевић. М.М.М.

Иван ДаниловићИван Даниловић

АЦ "Милошевић": Комплетна
регистрација на једном месту

1310.септембар 2015.г.НАШЕ ТЕМЕ



ОПШТИНСКО ВЕЋЕ УСВОЈИЛО ПРОГРАМ ОБНОВЕ ОБЈЕКАТА ЈАВНЕ НАМЕНЕ

ЗА ОБНОВУ
129 МИЛИОНА ДИНАРА

Представљен План генералне регулације 
за градско насеље Мионица

Општинско веће општине Мионица 
је на својој 7. седници усвојило Програм 
обнове објеката јавне намене у надле-
жности општине Мионица, који је доста-
вљен Канцеларији за помоћ и обнову 
поплављених подручја. Програм се 
односи на обнову објеката јавне намене 
у областима водоводне и канализа-
ционе инфраструктуре, путне инфра-
структуре, водних објеката за уређење 
водотока и заштиту од поплава на 
водама другог реда, објеката за заштиту 
од ерозија и бујица, као и у области 
образовања и здравства. Реч је о објек-
тима који су уништени или оштећени 
услед дејства поплаве или активи-
рањем клизишта у току маја 2014. годи-
не, а у складу са одредбама Закона о 
отклањању последица поплава у Репу-
блици Србији. Програм обухвата обнову 
укупно 40 објеката јавне намене који су у 
надлежности Општине и за чију обнову 
нису до сада обезбеђена средства из 
других извора финансирања. Потребна 
финансијска средства за спровођење 
овог програма износе 129,01 милиона 
динара  са  ПДВ-ом,  док  ће  рекон -
струкција оштећених и изградња нових 
објеката на територији Општине зави-
сити од висине финансијских средстава 
обезбеђених преко Канцеларије из 

Презентирање
Плана генералне регулације

 У клупама мионичких школских 
установа од уторка седи укупно 1.230 
ученика. Основне школе ''Милан 
Ракић'' Мионица и ''Војвода Живојин 
Мишић'' Рајковић у матичним уста-
новама и издвојеним одељењима по-
хађа 1.080 ученика (840 у мионичкој и 
240 у рајковачкој школи), док је на 
трогодишњим и четворогодишњим 
образовним профилима у Средњој 
школи Мионица уписано 150 ученика. 
Охрабрује податак да су обе овдашње 
установе основног образовања упи-
сале по једног првака више у односу 
на претходну школску годину. ОШ 
''Милан Ракић'' тако сада има 97, а ОШ 
''Војвода Живојин Мишић'' 31 прва-
чића.
 Мионичке образовне установе су 
спремно дочекале почетак школске 
године. Поред радова на кречењу 
учионица у издвојеним одељењима 
ОШ ''Милан Ракић''  у Попадићу и 
Доњој Топлици и свлачионице шко-
лске сале у Мионици, у доњотопличкој 
осморазредној школи  је уведено 
парно грејање. Овај важан посао је 
урађен захваљујући донацији поз-
натог ваљевског гинеколога и доктора 
медицинских наука Зорана Јокића. 
Наиме, др Јокић је  на свом поро-
дичном имању у Великим Мариштима 
код Мионице приредио сликарску 

ВИШЕ ПРВАКА НЕГО ЛАНЕ
У КЛУПАМА МИОНИЧКИХ ШКОЛСКИХ УСТАНОВА 1.230 УЧЕНИКА

Први радни дан у ОШ ''Милан Ракић''Први радни дан у ОШ ''Милан Ракић''

Од првог септембра је 34 лица са 
подручја мионичке општине са еви-
денције Националне службе за запош-
љавање започело ангажман на изво-
ђењу Јавних радова. Јавни радови се 
изводе у сарадњи са општином Мио-
ница на основу спроведеног конкурса 
Националне службе за запошљавање 
и у складу са акционим планом за 
запошљавање у 2015. години. На 
подручју Општине Мионица јавни 
радови у трајању од три месеца су 
одобрени за  дванаест  лица  на 
пословима које организује Општинска 
управа,  за  по  седам лица  у  ЈКП 
''Чистоћа Мионица'' и ЈКП ''Водовод 
Мионица'' на пословима чишћења 
јавних површина и пословима одржа-
вања и проширења водоводне мреже, 
као и за осам лица у Дому здравља у 
циљу спровођења пројекта кућне неге 
и лечења. 
 Јавни радови за  лица анга-
жована на пројекту Општинске управе 
су започела инструктажом, а након 
тродневних  предавања  која  су 
одржана у скупштинској сали зграде 
Општине и тестирања уследио је рад 
на терену где ће се у наредна три 
месеца вршити евидентирање див-
љих депонија, извора загађења, кли-
зишта и подручја угрожених попла-
вама на територији локалне само-
управе. 

АНГАЖОВАНA
34 ЛИЦА

ПОЧЕЛИ ЈАВНИ РАДОВИ

Фонда солидарности Европске уније. 
Већницима је  на овој  седници 

презентиран и План генералне регу-
лације за градско насеље Мионица. 
Испред обрађивача ''Архиплана'' из 
Аранђеловца обратила се Драгана Бига

- План обухвата око 550 хектара, 
концепцијски је усклађен са другим 
пројектним и планским документима 
који третирају ово подручје, а у односу 
на претходне акте ове врсте подра-
зумева проширење привредне зоне која 
сада износи око 32 хектара. Што се 
даље процедуре тиче, створени су сви 
законски услови да се приступи разма-
трању и усвајању Плана генералне 
регулације за градско насеље Мионица 
од стране локалног парламента,- рекла 
је између осталог драгана Бига.

Општинско веће је у даљем раду 
прихватило Извештај о извршењу буџета 
за период јануар-јун 2015. године, утвр-
дило предлоге Одлука о општинским 
административним таксама, о накнадама 
за рад Општинске управе, о утврђивању 
висине накнаде за закуп пословног и 
стамбеног простора, као и о упућивању 
представника Општине Мионица у зва-
ничну посету у Италију у циљу успоста-
вљања сарадње са општином Scarperia e 
San Piero у Тоскани. А.Ковачевић

Мионичке образовне установе су спремно дочекале 
почетак школске године.

колонију, да би прикупљена средства од 
продаје радова потом донирао својој 
бившој школи.  У  матичној  школи у 
Рајковићу су пред почетак школске 
године реновирани подови у неколико 
учионица и окречене су учионице школ-
ских здања у Рајковићу,  Ђурђевцу, 
Толићу и Буковцу. Од већих грађевинских 
послова које је  неопходно што пре 
спровести издваја се замена кровног 
покривача на школи у Буковцу. Матери-
јално-техничка опремљеност Средње 
школе Мионица је подигнута на знатно 
виши ниво након летошње донације 
Теленор фондације, која је у оквиру 
донаторског пројекта ''Интернет за све'' 
поклонила 10 лаптоп рачунара и опрему у 
виду рутера и три пројектора. Поред тога, 
средњошколци располажу и савременим 
рачуноводственим кабинетом, а од пре 
неколико месеци у кругу школе је заживео 
и продајни објекат у којем будући кувари 
и посластичари током часова практичне 
наставе припремају слаткише, пецива и 
брзу храну и по наруџбини их дистри-
буирају потрошачима у ужем центру 
Мионице. Настава ће се у циљу смањи-
вања режијских трошкова у мионичким 
школама изводити у једној смени, са 
изузетком осморазредне школе у Доњој 
Топлици где то није могуће извести због 
недостатка простора. А.К.

А.К.
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Lajkova~ka panorama

Пројекат “Информисање јавности путем часописа 
Глас Тамнаве о  дешавањима и догађајима у раду 

локалне самоуправе Лајковац, као и из других 
области живота и рада у општини Лајковац“
- суфинансијер пројакта општина Лајковац
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 Првог септембра је почела 
васпитна  година за предшколце са 
територије општине Лајковац. Око 150 
деце рођене од марта 2009. до марта 
2010. године кренуло је у припрему за 
полазак у школу. Осим целодневног 
програма, који похађају деца из Лајко-
вца, четворочасовни програм похађају 
деца у издвојеном одељењу у Дому 
младих у Лајковцу и сеоском дому у 
Јабучју. Годинама уназад Предшколска 
установа је извршила потпун обухват 
деце у години пред полазак у школу. 
Сви предшколци су добили на поклон 
уџбеник „Саобраћај“ у циљу спрово-
ђења акције „Унапређивање безбе-
дности деце у саобраћају“.
 Од 15. септембра за предшколце 
ће кренути школа енглеског језика и 
физичко васпитање. Након одржаних 
родитељских састанака, родитељи су 
добили информације о начину рада и 
организацији припремног пред-

ПОЧЕЛА ВАСПИТНА ГОДИНА
ЛАЈКОВАЧКИ ПРЕДШКОЛЦИ

Осим целодневног програма, који похађају деца из Лајковца, 
четворочасовни програм похађају деца у издвојеном 

одељењу у Дому младих у Лајковцу и сеоском дому у Јабучју.

 Председник општине Лајковац 
Живорад Бојичић, са сарадницима, 
организовао је, 27.августа, пријем за 
женску одбојкашку репрезентацију 
Северне Кореје, која је боравила на 
шестодневним припремама у Лајковцу и 
одиграла три припремне утакмице са 
„Железничаром“, чланом Суперлиге 
Србије.. Одбојкашице са Далеког Истока 
предводи познати српски стручњак 
Бранислав Моро, некадашњи тренер 
Црвене звезде и Визуре. 

ЛАЈКОВАЦ УГОСТИО ЖЕНСКУ
ОДБОЈКАШКУ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈУ СЕВЕРНЕ КОРЕЈЕ

 На 111. седници Општинског већа 
коригован је локални Програм обнове објеката 
јавне намене оштећених прошлогодишњим 
мајским поплавама. За седницу Скупштине 
општине биће додат још један инфра-
структурни објекат, улица Нова 3 која директно 
са пута М-4 поред„Елмонта“ улази у „Инду-
стријску зону 1“ и то ће бити трећи некате-
горисани пут који ће бити у програму обнове. 
 Још једном је дата пуна подршка 
изградњи коридора Београд-јужни Јадран. 
Општина Лајковац се труди да фирме 
несметано изводе радове на деоници која 
припада нашој општини, а да то мештанима не 
онемогућава нормално кретање и обављање 
пољопривредних радова. Прихваћена су оба 
захтева извођача радова на Коридору 11, на 
деоници пута Лајковац-Љиг: „China Shandong 
International“ - огранак Београд и „Нуклеус“ 
Лазаревац.

ДОПУЊЕН ПРОГРАМ
ОБНОВЕ ОБЈЕКАТА

ЈАВНЕ НАМЕНЕ

 Ирина Зимина и Ксениа Тимо-
феева, академске сликарке из Москве, 
најавиле су долазак у Лајковац. У 
жељи да на својим платнима забележе 
што више мотива са Колубаре и 
Топлице, о којима су им причале 
колеге које су учествовале на коло-
нијама ТОО Лајковац, сликарке ће 
најпре посетити Маркову цркву, где ће 
се код Кумове воденице, у органи-
зацији Друштва воденичара Србије, 
21. септембра, одржати, Сабор воде-
ничара Србије.
 Ту ће инспирацију потражити у 
старим воденицама. Сликарке ће у 
Лајковцу боравити готово целу неде-
љу, тако да ће имати прилику да се 
упознају и са осталим знаменито-
стима  општине .

РУСКЕ СЛИКАРКЕ
ДОЛАЗЕ У ЛАЈКОВАЦ

ИНСПИРАЦИЈА
У СТАРИМ ВОДЕНИЦАМА

 Традиционални свечани пријем за 
лајковачке ђаке прваке организован је 
и ове године у Културном центру “Хаџи 
Рувим”. Успешно школовање, 4.септе-
мбра, пожелели су  им председник и 
заменик председника општине Живо-
рад Бојичић и Андрија Живковић, а 
локална самоуправа обезбедила је и 
пакете школског прибора, свезака, 
приручника и прслука за саобраћај,  
који су им овом приликом подељени. 
Као шлаг на торту, КЦ “Хаџи Рувим“ 
организовао је позоришну представу у 
извођењу “Пулс театра“ из Лазаревца, 
коју су деца испратила са осмесима и 
овацијама.
 - Осећам се јако поносоно што 
стојим пред вама, што у овој сали има 
више ђака првака него прошле године, 
а и прошле је било више него прет-
прошле. Честитам вам почетак школ-
ске године... Ваши родитељи, ваше 
баке и деке, као и васпитачи у Пред-
школској установи “Лептирић“ могу да 
буду поносни на вас јер сте направили 
велики корак у животу. Желим вам да 
надмашите и ваше родитеље, васпи-
таче и учитеље – поручио је првацима 
председник Бојичић. 

ПОНОСНИ НА НАЈМЛАЂЕ

ОПШТИНСКО ВЕЋЕ

 Већ је постала пракса подношење 
извештаја јавних предузећа: после петнаесто-
дневних прешло се на једномесечне као 
рационалнији начин. На овој седници усвојен је 
извештај ЈП „Градска чистоћа“ за јул. Усвојени 
су извештаји о раду више спортских органи-
зација, одобрен нови програм за ФК Рубри-
бреза за такмичење у Међуопштинској лиги 
Исток, као и захтеви за социјалну помоћ.
 Прихваћен су захтеви за стари грађе-
вински материјал преостао од рушења старе 
Железничке колоније, чиме је Општинска 
управа изашла у сусрет месним заједницама, 
Железници Србије и грађанима. Очекује се да 
до понедељка сав материјал буде извучен, 
након чега ће простор бити припремљен за 
паркинг. Споразум о уређењу односа између 
Општине Лајковац и Железница Србије о 
изградњи Трга железничара од Поште до 
Железничке станице председник Живорад 
Бојичић очекује до 15. септембра, Дана 
железничара Србије.

 Поводом Дана железнице и Дана 
општине Лајковац, 15. и 16.септембра, 
наставља се традиција одигравања 
пријатељских утакмица ФК Железничар 
(Лајковац) са железничким клубовима 
из региона. Сходно томе, наредне среде 
на Градском стадиону у Лајковцу дома-
ћин ће угостити имењака из Бања Луке. 
Тим поводом, гост лајковачке локалне 
самоуправе био је Милан Бодирога, 
генерални секретар Заједнице железни-
чких спортских клубова Србије, који је 
још једном похвалио добру сарадњу са 
општином Лајковац на челу са предсе-
дником Живорадом Бојичићем, подсе-

НОВИ ПРИЈАТЕЉИ
СА ДАЛЕКОГ ИСТОКА

ЖОК “Железничар“ одиграо три пријатељске утакмице са 
екипом која се спрема за клупско првенство Азије

 Пожелевши  добродошлицу 
стручном штабу и одбојкашицама 
Северне Кореје, председник Бојичић се 
захвалио Живораду Лазаревићу, пред-
седнику ЖОК „Железничар“ и Златку 
Петровићу, председнику Спортског 
савеза општине Лајковац, који су омо-
гућили да дође до овог сусрета и 
изразио жељу да то прерасте у будуће 
пријатељство. Стручни штаб репре-
зентације Северне Кореје позвао је 
„Железничар“ у узвратну посету Пјонг-
јангу, где постоје максимални услови за 

квалитетан рад. У Лајковац су стигли са 
турнеје која је обухватила Кину, 
Вијетнам, Тајланд и Словенију, а по 
повратку из Србије почиње клупско 
првенство Азије.
 - Лајковац је добар домаћин, 
задовољни смо гостпримством и 
девојке се пријатно осећају. Имате леп 
спортски центар који је још у доградњи, 
видимо да се граде тениски терени, чули 
смо да планирате базен, а надамо се да 
ће следећи пут постојати и хотел у том 

комплексу. То већ јесте добар спортски 
центар, али са додатним садржајима 
може да прерасте у спортску понуду 
која уопште није занемарљива. Овде 
имамо свакодневне тренинге и одигра-
ћемо три утакмице са „Железничаром“, 
што ће користити и нама и њима – 
изјавио је селектор Бранислав Моро.
 Пријему су присуствовали заме-
ник председника Андрија Живковић и 
члан Општинског већа задужен за спорт 
Душан Жујовић.

тивши, притом, да су поред лајковачке 
пруге претходних година гостовале 
екипе Железничара из Сарајева и 
Добоја, као и Локомотива из Брчког.
 Одигравање утакмице, 16.септе-
мбра, планирано је у подневним 
сатима, након чега ће за госте из Бања 
Луке бити уприличен коктел у етно 
селу у Марковој Цркви.

ТРАДИЦИЈА СЕ НАСТАВЉА

БАЊАЛУЧKИ “ЖЕЉА“
ГОСТУЈЕ У ЛАЈКОВЦУ

Милан Бодирога
 Током септембра, општина 
Л ајковац  ће,  у  сарадњи  са 
Дирекцијом, окончати тендере за 
радове на изградњи бунара и 
разводних мрежа у месним зајед-
ницама Врачевић и Пепељевац, 
као и на војном кругу. Поред тога, у 
припреми је и санација старог 
железничког моста на реци Колу-
бари у МЗ Ћелије. Рок за завршетак 
ових пројеката је крај године. 

ТЕНДЕРИ

ЈЕСЕН У
ЗНАКУ РАДОВА

школског програма. Такође, родитељи 
су упознати и са садржајем овог 
програма, као и специјализованих 
програма који ће се реализовати у 
вртићу.Свој будући  рад у овим групама 
у  години пред полазак у  школу  
презентовали су и стручни сарадници. 
Циљ припремног предшколског про-
грама је подстицање зрелости за живот 
и рад какав децу очекује у основној 
школи, стицање знања, умења, вештина 
и навика ради успешнијег и лакшег 
преласка из вртића у школу.
 У групама предшколаца, на захтев 
родитеља, бораве и млађа деца из 
сеоског подручја у оквиру специја-
лизованог програма „Иако смо мали, 
радо бисмо знали“, што говори о 
одговорности родитеља да се деца од 
раног узраста укључе у установу, као и о 
поседовању свести о значају образо-
вања за будући живот њихове деце.

Лајковачки предшколци

Репрезентација Северне Кореје на пријему у општини Лајковац

СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ ЛАЈКОВАЧКИХ ЂАКА ПРВАКА

Ове школске године на подручју Лајковца у први разред 
кренуо је 161 ђак, шест више у односу на 2014.годину.

Живорад Бојичић

 Ове школске године на подручју 
Лајковца у први разред кренуо је 161 
ђак, шест више у односу на 2014. 
годину. Општина Лајковац подстиче 
наталитет буџетским средствима. За 
незапослене мајке ове године издво-
јена је једнократна помоћ од 120.000, 
док је за запослене тај износ 60.000 ди-
нара. Поред тога, Општина финансира 
и програм вантелесне оплодње за 
парове који живе на овом подручју, а са 
таквом праксом, наставиће се и даље, 
најавио је овом приликом председник 
општине Живорад Бојичић. М.М.М.

Након представе, свим ђацима 
подељени су пакети

са школским прибором



ОД ОКТОБРА У ВАЉЕВУ

ПОСЛОВНИ ИНКУБАТОР

 Ваљевско Удружење пословних жена „Еве“,  у 
партнерству са Пословним факултетом Ваљево Универ-
зитета „Сингидунум“ реализује пројекат оснивања, опре-
мања и стављања у функцију Пословног инкубатора за 
почетничко предузетништво жена и младих, чије ће услуге и 
погодности моћи да користе и Убљани. Ради се о непро-
фитној организацији која би на једном  месту, на ваљевском 
Пословном факултету, предузетницима почетницима 
обезбедила заједнички простор са технички опремљеним 
условима за рад, који ће током прве године рада моћи да 
користе без надокнаде. У том периоду имаће и бесплатне 
консултантске и рачуноводствено-књиговодствене услуге 
неопходне за  почетак пословања.  Пројекат је прошао на 
конкурсу „Филантропија за локалне заједнице“ и реализује 
се уз подршку Америчке агенције за међународни развој 
(УСАИД) и Фондације Траг.  

ПОЗОРИШТЕ „РАША ПЛАОВИЋ“

НА  ФЕСТИВАЛУ АМАТЕРСКИХ КАЗАЛИШТА

РАОНИЋ ЛАУРЕАТ
У СЛАВОНСКОМ БРОДУ

За тумачење улоге Косте у представи 
„Урнебесна трагедија“ Воја Раонић проглашен 

најбољим глумцем фестивала по оцени 
стручног жирија, док је захваљујући гласовима 
публике, овај комад убског позоришта заузео 
друго место у конкуренцији седам остварења

 На управо завршеном осмом издању Фестивала 
аматерских казалишта (ФАК) у Славонском Броду, награда 
за најбољу мушку улогу припала је Воји Раонићу, глумцу 
Позоришта „Раша Плаовић“. Једно од најзначајнијих 
фестивалских признања стручног жирија,  Раонић је добио 
за тумачење улоге Косте у представи „Урнебесна траге-
дија“, у режији Александра Тадића.  Култни комад  Душана 
Ковачевића, који су Убљани  играли као поноћну преми-
јеру, стекао је наклоност бројних гледалаца, те је захва-
љујући њиховим гласовима заузео друго место у конку-
ренцији седам остварења, док је Гран при публике освоји-
ла комедија „Пиџама за шесторо“ Градског казалишта 
Ђурђевац.

 Н а  ф е с т и в а л у  у 
Славонском Броду, одржа-
ном у периоду од 31. авгу-
ста до 5. септембра  под 
слоганом „Закачи се на 
казалишни зрак“, сем позо-
риша „Раше Плаовића“, сва 
остала су била из Хрватске, 
а ову част Убљани су заслу-
жили као апсолутни побе-
дници шестог фестивала, 
к а д а  с у  с а  п р е дс т а вом 
„Портрет“ побрали све гла-
вне награде: две глумачке, 
нараду за режију и Гран при 
публике. Као лауреат пре-
тходне позоришне смотре, 
прошле године су насту-
пили у ревијалном делу са представом „Камен за под 
главу“, да би се на овогодишњем, осмом по реду ФАК-у, 
поново нашли у званичној такмичарској конкуренцији.

Воја Раонић

Маријана Марјановић (десно) на презентацији пројекта

Услуге и погодности Инкубатора моћи ће да 
користе и млади Убљани који започињу посао

 По речима Маријане Марјановић, актуелног помоћника 
Општине Уб и главног менаџера пројекта, Пословни инкуба-
тор бесплатно ће бити на располагању младим предузе-
тницима са подручја Колубарског и Мачванског округа, а 
његово отварање планирано је за крај октобра. Обавеза  
Удружења „Еве“ је да до тада прикупи средства за опремање 
Инкубатора и на Пословном факултету опреми једну салу, 
која ће бити у функцији пословног инкубатора, као и једну 
заједничку канцеларију за рад старт ап фирми. Укупна 
вредност потребне рачунарске и друге опреме је 7.000 
долара, а новац ће се прикупљати од појединаца, компанија, 
пословних удружења и других донатора. Када се сакупи 
половина неопходног новца, другу половину донираће 
Фондација траг и УСАИД. 
 По истеку прве године, у којој ће станари Пословног 
инкубатора бесплатно добијати простор и стручну подршку, 
још наредне две године моћи ће да користе ове погодности, 
али не без икакве надокнаде. ИМАТЕ ТЕМУ ЗА НАС ?

Јавите се на:
064/2180-588 и 064/484-20-50

Д.Н.

18 10.септембар 2015.г. ПРИВРЕДА - КУЛТУРА



ПИТАМО ЧИТАОЦЕ:

КАКВО ЈЕ ВАШЕ МИШЉЕЊЕ О “РИЈАЛИТИ
ЕМИСИЈАМА“ И ДА ЛИ ИХ ГЛЕДАТЕ ?

1910.септембар 2015.г.НАШЕ ТЕМЕ

Маријана Симић, ученица Техничке школе Уб:
 - Лично мислим да такве садржаје не треба емитовати на 
ТВ-у из простог разлога што ту стварно нема ништа паметно 
да се види. То гледају и деца која треба да прихвате неки 
нормалан модел понашања, а не крајње вулгарне речи и 
свађе које никоме нормалном не могу да пријају. Има људи 
који их гледају и њима је то вероватно занимљиво, али ја не 
мислим тако. Мислим да то ТВ станице намерно пласирају 
јер од тога дефинитивно имају корист и подижу рејтинг. 
Боље би било да у садржају ТВ емисија буде више квизова 
знања и слично, како би се овај народ мало едуковао.
Александар Гајић, пољопривредник из Кожуара:
 - Ја гледам све емисије тог типа и нимало ми не смета 
њихов садржај. Људи који живе у селу немају никакву другу 
разоноду, јако су преморени па увече док одмарају зашто не 
погледати нешто што ће вас орасположити. Једноставно, 
попунимо време гледајући ТВ. Ја не разумем људе којима 
такве емисије сметају, јер нико вас не тера да гледате. Ако 
Вам се не допада садржај дате емисије, имате даљински па 
се прешалтајте на други канал и проблем је решен, ако га 
уопште има. Многи људи које познајем гледају те емисије.
Милан Драгићевић, предузетник из Паљува:
 - Искрено, не гледам уопште емисије тог типа. Погледам 
повремено понеки инсерт на јут-јубу и сматрам да је то једна 
велика срамота за овај народ. Већина ТВ станица у свом 
програму има емисије оваквог типа, боље рећи све је 
преплављено накарадним садржајима. Овај народ и нема 
ништа паметније да гледа, само турске серије и ријалити 
програме. Мислим да неко жели да скрене пажњу народа од 
сурове свакодневице и усмери је на такве глупости. То је 
буквално испирање мозга и емисијама те врсте само ТВ 
станицама дижу рејтинг и подижу гледаност. 
Милан Јовић, маш. техничар из Уба:
 - Ријалити емисије уопште не гледам и мислим да њихов 
садржај не доноси ништа добро. Немам ништа против људи 
који то гледају или мисле да у тим емисијама има нешто 
позитивно. Мислим да ТВ гледаоцима недостаје неких 
других садржаја где имају прилику да понешто науче, 
надограде своје знање или се забаве на потпуно другачији 
начин. Ово што нам се приказује на већини ТВ канала је 
катастрофа. И што је најгоре, свакодневно се појављује нека 
нова емисија таквог типа. Ја бих то једноставно забранио.
Милан Урошевић, дипл. економиста из Уба:
 - Ријалити емисије не гледам, али знам да се емитују на 
неколико канала и да их има више врста. Моје мишљење је 
да емисије таквог садржаја нису примерене ни за један 
узраст. Сматрам да је то веома негативна а честа појава, на 
коју ми, обични грађани, не можемо утицати. Тим проблемом 
требало би да се позабаве надлежни органи који су 
задужени за квалитет садржаја, мислим првенствено на 
радио-дифузне агенције, које треба да то прате, па ако 
садржај дате емисије прелази границе дозвољеног, просто 
не дозволити да се емитује. Такве емисије су доста праћене, 
па власници ТВ станица то користе за подизање сопствене 
гледаности и тиме стичу профит.
Мирјана Тодоровић, трговац из Кожуара:
 - Нити гледам емисије тог типа, нити мислим да их треба 
емитовати. Ово је стварно превише. Паметније би било да 
посвете више пажње емисијама за децу, јер су јако оскудне, 
врло мало их има а деци треба више забаве и едукације. 
Треба увести емисије са више културних садржаја а не само 
ширити неморал. Деца су највише угрожена, где год да 
погледају све сами лоши примери, а познато је да се 
омладина углавном идентификује са ликовима из појединих 
емисија. 
Невена Ђокић,  ученица Средње школе Уб:
 - Мислим да су емитери главни кривци за емисије 
оваквог типа, јер се они утркују за гледаност и просто се 
такмиче ко ће више ширити неморал. Такмичари су 
углавном особе сумњивог морала и необичног карактера, 
од којих нема баш ништа нормално да се научи, све саме 
псовке и инциденти. Не гледам, нити пратим, али док 
шалтам канале, погледам, чисто да схватим како се не треба 
понашати у нормалном животу. На толиком броју ТВ станица 
и у толиком броју емисија, свакако не треба да буде 
заступљено све ово што тренутно гледамо.

 Завод за јавно здравље Ваљево 
(ЗЗЈЗ) редовно ажурира податке анализе 
здравственог стања становништва Колу-
барског округа, које прикупља у сарадњи 
са домовима здравља и јавно-комуналним 
предузећима. Анализа обухвата органи-
зације и  рад здравствених служби, као и 
коришћења здравствене заштите. На сајту 
ЗЗЈЗ јавно је доступна анализа података од 
2005. до 2013. године. Анализирани су 
подаци о територији, становништву, опш-
тим показатељима здравственог стања 
становништва (морбидитет и морталитет), 
хигијенске и епидемиолошке прилике, 
стање животне средине, кретање заразних 
и паразитарних обољења и стање кадрова 
у здравственим установама. 
 На подручју Колубарског округа у 
2013. године кроз рад здравствених служби 
регистровано је 416.085 обољења. Најче-
шће регистрована обољења (морбидитет) 
су болести система за дисање (21.95%), 
затим, следе болести система крвотока 
(10,05%), болести система за варење 
(8,61%), болести мокраћно-полног система 
(7,99%) и остале болести.
 Највећи социјално медицински значај 
имају болести кардиоваскуларног система 
и малигнитети, јер доминирају нашом 
националном патологијом. У 2011. години у 
Завод је пристигло 1.049 пријава ново-
оболелих, а 2012. године 939, док је 2013. 
стигло 780 пријава. У последњих осам 
година код мушке популације најбројнији 
су карциноми плућа и душника, дебелог 
црева и простате, а код жена најбројнији је 
карцином дојке, дебелог црева и грлића 
материце. Мушкарци су чешће обољевали 
у односу на жене.
 Током 2013. године, откривено је 409 
оболелих од дијабетеса, што је за стотинак 
оболелих мање у односу на 2009. годину. 
Убљани предњаче у односу на Осечину, 
Мионицу, Лајковац и Љиг, а 2005. године је 
било више новооткривених случајева (73) и 
у односу на Ваљево (26).
 Психозе су обољења која заузимају, 
после малигних болести и дијабетеса, зна-
чајно место. Евидентирањем ових обоље-
ња представља проблем због слабог прија-
вљивања,(у 2013. години пристигло је само 
28 пријава), иако је број оболелих, свакако, 
већи. Када се узме у обзир број становника 
према броју оболелих, Уб је на првом месту 
у округу по броју оболелих од психоза.
 У 2013. години хоспитализовано је 
више женске (52.49%) него мушке попула-
ције. Жене, генерално, или болесније од 
мушкараца или се чешће јављају код 
лекара. У диспанзерима за здравствену 
заштиту предшколске деце (0 - 6 г.) током 
2013. године регистровано је 57.397 обоље-
ња. Највише су регистроване болести 
система за дисање. Иста ситуација је и код 
школске деце, омладине, одраслог станов-
ништва и старих лица. Током 2013. године 
број новооткривених оболелих од коро-
нарних болести срца био је 470. Код жена, 
најчешће регистрована обољења су боле-
сти мокраћно-полног система и тумори.

АНАЛИЗЕ ЗДРАВСТВЕНОГ СТАЊА
У КОЛУБАРСКОМ ОКРУГУ 

КОЛИКО
СМО ЗДРАВИ ?

Најчешће  су болести дисајних 
путева. Највише пријава 

малигнитета било је 2011. године 
(тумори плућа и дојке). На Убу 

велики број дијабетичара, као и 
оболелих од психоза.

Д.К.
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МИЛОРАДУ ЈАНКОВИЋУ МИЛОРАД ЈАНКОВИЋ

У суботу, 19.септембра 2015.г. 
даћемо годишњи помен нашем драгом

Била је то најтужнија година. Ти 
се лагано селиш у успомене, оне 
најблиставије и најдрагоценије.

Неизмерно нам недостајеш.

Твоји Милена, Јелена
и Милица

Остаћеш заувек у нашим 
мислима, причама и сећању.

Никада те нећемо
заборавити.

Твоја сестра Јелица
са породицом

С љубављу коју смрт не 
прекида

и са тугом коју време не 
лечи,

чуваћемо те од заборава...

Сестра Милица са 
породицом

АЛЕКСАНДРА
АЦЕ КРСТИЋА

(1950 - 2015)

С  Е  Ћ  А  Њ  Е

8.септембра 2015.г. навршило се
шест година од смрти нашег драгог

НЕГОВАНА
ПЛАКАЛОВИЋА

из Уба
С поштовањем и љубављу.

Супруга Софија, ћерке
Драгица и Оливера

са породицама

Изненада си нас и прерано 
напустио и оставио неизмерну 
тугу и бол.Тешко је прихватити 
да ниси са нама, али живиш у 

нашим причама и остаћеш заувек 
у нашим срцима и сећању.

Твоји најмилији: супруга Мила, син 
Бранко, ћерке Снежана, Мирјана и 

Сузана са породицама

Деда, нисмо веровали да ћеш нас 
тако брзо напустити и да ћемо тако 
рано престати да уживамо у твом 

присуству. Када би сузе могле да те 
врате, био би опет са нама. Био си 

посебан. Хвала ти за све што си 
нам пружио, за оно чему си нас 

научио, за осмех на нашим лицима 
када те споменемо, за твоје 

незаборавне приче, које си иза 
себе оставио. 

Никада те нећемо заборавити...

Твоји унуци: Срела, Ниџа, Влада, 
Вика, Каћа, Млађа и Ива
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АЛЕКСАНДРА
АЦЕ КРСТИЋА

(1950 - 2015)

АЛЕКСАНДАР
АЦА КРСТИЋ

(1950 - 2015)
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Са љубављу и поштовањем
чувамо успомену на њега...

Син Милан са породицом

И после три године не могу да 
прихватим да те више нема.

Сваки дан је болнији и тежи од 
предходног. Био си изузетан 

човек, пун љубави и разумевања 
за свакога. Хвала ти за све 

тренутке и радости које си ми 
пружио, за сву љубав и пажњу у 

заједно проведеном времену.
Никада те неће заборавити: 

твоја супруга Даница,
син Владан са породицом и 

сестра Даница са породицом

Дани пролазе, али ни један без 
сећања и туге за тобом.

Ни време које је прошло није 
умањило тугу, празнину и бол.

Твоје постојање је било наша снага 
и топлина.

Твоје име је наш понос, твоја смрт 
наша доживотна рана.

Био си наш ослонац и сигурност. 
Много тога ниси доживео.

Заувек ожалошћене: Даца и Мица

Сваки дан почиње и завршава 
се са тобом у мислима.

Бићеш заувек у мом срцу...

Твој отац Милош

Поносни смо што смо те имали,
а тужни што смо те прерано 
изгубили. Остаћеш заувек у 
нашим мислима и срцима.
Твоји: Горан, Зорица, Јованка, 

Милан, Анастасија,
Анђела и Горана

Оставио си нас у неверици да 
више ниси ту. Твоја љубав, 

осмех и шале, остаће заувек да 
живе са нама. Нека те у тишини 

вечног мира прате наша љубав и 
сећање...

Сестра Весна, сестричине: 
Сандра и Андреа и зет Буда

Била си дивна мајка, великог 
срца. Оставила си нам сећање, 
доброту и љубав која се памти. 

Чувамо те у срцима.

Ћерка Милена, унук Живорад, 
унуке Гордана и Славица,

праунук Дејан и праунука Марија

18.09.2015. г. навршава се  година 
дана од смрти

ЗОРАНА ЛУКИЋА
(1963 - 2014)

7.09.2015. г. навршавају се три године од смрти мог драгог и никад 
                                                            заборављеног супруга

СРБОЉУБА СРБЕ
НИКОЛИЋА

из Гвозденовића

ПОМЕН
поводом 30 година од смрти

(1985 - 2015)

ДОБРИВОЈА БОЖИЋА

11.09.2015. г. навршиће се година 
од смрти моје мајке

НОВКЕ РАКИЋ
(1926 - 2014)
из Близоња

 23.08.2015. г. после тешке болести
прерано нас је напустио наш драги

 23.08.2015. г. после тешке болести
прерано нас је напустио наш драги

 23.08.2015. г. после тешке болести
прерано нас је напустио наш драги

ЗОРАН НЕШКОВИЋ
ЖУЋА

(1972 - 2015)

ЗОРАН НЕШКОВИЋ
ЖУЋА

(1972 - 2015)

ЗОРАН НЕШКОВИЋ
ЖУЋА

(1972 - 2015)
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ВУКОНА ПРОСЛАВИЛА
ЦРКВЕНУ И СЕОСКУ СЛАВУ

СВЕЧАНО ПОВОДОМ
ВЕЛИКЕ ГОСПОЈИНЕ

 У петак 28.августа, на празник Пресвете Богородице 
која предаде свој дух у руке Сина њеног и Бога нашег, 
свечано је прослављена црквена и сеоска слава – Велика 
Госпојина у Вукони код Уба. Светом празничном службом 
Божјом началствовао је протојереј-ставрофор Митар 
Миловановић, архијерејски намесник тамнавски, уз саслу-
жење више свештенослужитеља.

ПРИЈАВИТЕ СЕ ЗА ХОДОЧАШЋЕ

ПОЧАЈЕВСКА ЛАВРА
- Место где молитва не престаје.

-Украјина,  полазак 24. септембра.

 Поклоните се светињама Почајевске лавре. Целивајте 
место где се Пресвета Богородица  јавила и стала својом 
ногом и одакле је потекао извор лековите воде. Целивајте 
исцелитељску икону Мајке Божије Почајевске. Поклоните се 
моштима светог Јова и светог Амфилохија Почајевског. 
Присуствујте Светој Литургију коју прати хор од преко 150 
монаха Почајевске Лавре.
 Организација ходочашћа  - агенција “Еуропатравел“.
 Пријаве до 20.09.2015, на телефон 065/8711-777.
 Полазак 24.септембра - повратак 28.септембра 2015.
 - Ноћења су у манастирском конаку у двокреветним, 
трокреветним и четворокреветним  собама са купатилом.
 - У манастирском конаку постоји менза са великим 
избором хране, приступачних цена.
 - Препоручујемо да испишете или одштампате ћирили-
цом имена оних за које се молите.
 - Ко има жељу и потребу да се Причести требало би да 
се постом, молитвом и исповешћу код свог Духовника, 
спреми за Причест.

 Захваљујући освојеном првом месту на међународном 
конкурсу “Отац“ у организацији “Светосавског Звонца“, 
ученици ОШ ``Рајко Михаиловић`` из Бањана и вероучитељ 
Марко Рафаиловић боравили су на острву Крфу, у периоду од 
17. до 29.августа. Својим преданим радом и залагањем ово 
вредно путовање заслужили су Филип и Лука Ашковић, Ненад 
Зељић, Анђелија Јоцић и Јелена Марковић.
 - Након доласка на Крф и смештаја у центру Митрополије 
Крфске, посетили смо острво Видо и Плаву гробницу, а затим 
и Агиос Матеос, где се налази споменик Дринској дивизији, у 
чијем саставу су били људи из нашег краја. Заштитник острва 
Крфа је Свети Спиридон, угодник Божји из трећег века. Постом 
и молитвом припремили смо се и причестили у цркви која је 
посвећена Њему. Било нас је укупно,  50, од тога 44 ученика и 
шест наставника, имали смо  свакодневне кратке радионице у 
којима су ученици проширивали  знања из веронауке, културе, 
историје, грчког,  руског и српског  језика, калиграфије и 
музике. Сам пројакат “Стопама наших предака“ настао  је  
2012. године, тако да су деца прошле године написала 
предивну химну “Осети Видо“, коју смо, ове године, још боље 
увежбали уз музику- истиче Марко Рафаиловић, вероучитељ у 
ОШ “Рајко Михаиловић“.

СТОПАМА
НАШИХ ПРЕДАКА

БАЊАНЦИ НА КРФУ

 На овој екскурзији, по његовим речима, ученици су 
посећивали и најлепше плаже острва као што су Глифада, 
Седмо небо, Сидари, Агиос Гордис, Барбати и друге, сами су 
организовали спортске активности, дружење и братољубље, 
осећајући да су дошли код својих, као да су код куће иако је 
њима, као и њиховим прецима, домовина тамо далеко.

Црквено-општинске захвалнице за несебичну 
помоћ светој Цркви уручене су Николи 

Антонићу и Светлани Лазаревић из Вуконе. 

А.Мандарић

LCD i LED televizori

Mobilni
telefoni

 Након трократе литије око храма, освећења славског 
жита и ломљења славског колача, подељене су црквено-
општинске захвалнице за несебичну помоћ светој Цркви 
Николи Антонићу и Светлани Лазаревић из Вуконе. Затим је 
уследила трпеза љубави припремљена од стране богољу-
бивих и трудољубивих парохијана вуконске парохије коју 
чине села Вукона, Кожуар, Суво Село и део Месараца.
 - Црква у Вукони одувек је имала добре, примерне и 
угледне свештенике који су остављали добре плодове на 
њиви Господњој у овом крају. Поред мене су два свеште-
ника. Отац Душан је провео пола радног века, тачније 20 
година на овој парохији и као награду за истрајност и учи-
њено дошао је на парохију у Убу. Наслеђује га свештеник 
отац Предраг Велимировић, који долази из града Ваљева у 
ово, од свих већих места доста удаљено место. На самом 
почетку свог службовања учинио је велико дело тако што је 
са својом децом сачувао од затварања сеоску школу и 
постао пример другима да учине исто. Следеће године је 
110 година од освећења вуконског храма и верујем да ће тај 
јубилеј са новим свештеником бити достојно прослављен – 
део је поздравног говора проте Митра Миловановића за 
трпезом љубави на сеоској и храмовној слави у Вукони код 
Уба.

Велика Госпојина - црквена и сеоска
слава у Вукони
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Општинска лига Уба "Запад", 1.коло

ОФК ТАКОВО - ЈЕДИНСТВО (Милорци)  1:1

Стадион у Такову. Гледалаца: 50. Судија: Мирко Ћургуз (Уб). Стрелци: 
Максимовић у 62. за ОФК Таково, а Алеков у 90+3. минуту за Јединство. Жути 
картони: Милан Илић, Максимовић, Јовић (ОФК), Симић, М.Сушић, Нешић (Ј). 
Црвени картон: Косијер (Јединство) у 85. минуту.
ОФК ТАКОВО: Ивановић 6,5, Милан Илић 6,5, Ј.Павловић 6,5 (Јеремић -), 
Ненадовић 7, Мирко Илић 7, С.Илић 7, Петковић 6,5 (Глишић 6,5), Д.Павловић 6,5 
(Живановић 7), Максимовић 7,5, Бранковић 7, Стефановић 6,5 (Јовић 6,5)
ЈЕДИНСТВО: Младеновић 7, Нешић 6,5, Симић 6,5, Косијер 6, Ж.Сушић 6,5, 
Алеков 7,5, Јаковљевић 7, Станковић 7, Јаћовић 6,5, Николић 6,5 (Петровић -), 
М.Сушић 6,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Адам Алеков (Јединство)
    Иако су гости били бољи у првом делу, нису стварали прилике. Таковчани су 
стигли до предности минијатуром Немање Максимовића, а Алеков је поравнао 
после гужве на самом истеку надокнаде.

Општинска лига Уба "Исток", 1.коло

ПАЉУВИ - ЗВИЗДАР 2012  
6:0 (3:0)

Стадион у Паљувима. Гледалаца: 50. 
Судија:  Милан Балиновац (Уб). 
Стрелци: Марковић у 12. и 73., 
Пауновић у 15., Радовановић у 42. и 
Миловановић у 62. и 65. минуту за 
Паљуве. Жути картон: Урошевић (З).
ПАЉУВИ: Чупковић 7, Веселиновић 7, 
Пауновић 7,5, Илић 7, Јовичић 7, 
Павловић 7, Ђурић 7, Марковић 8, 
Радовановић 7,5, Миловановић 8, 
Поповић 7 (Вукићевић -)
ЗВИЗДАР: Јевтић 6, Симић 5, Д.Дави-
довић 5, Игњатовић 5, Илић 5 (Милић 
5), Перић 5, Н.Давидовић 5,5, С.Живко-
вић 5,5, Урошевић 5,5, Б.Живковић 5, 
Ранковић 5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Ђорђе Миловановић (Паљуви)
    Екипа Звиздара на једвите јаде се 
организовала за 1. коло, а и да је била 
комплетна- тешко да би боље прошла. 
Домаћин је у овом тренутку неупоре-
диво бољи ривал, да су играли пуним 
гасом, можда би резултат био и 
двоцифрен...

Општинска лига Уба "Запад", 1.коло

ВУКОНА - ВРЕЛО СПОРТ 
0:5 (0:2)

Стадион у Вукони. Гледалаца: 80. 
Судија: Небојша Мартиновић (Уб). 
Стрелци: Илић у 31., И.Матић у 34. и 47. 
из пенала, Арамбашић у 79. и А.Љуби-
чић у 81. минуту. Није било картона.
ВУКОНА: Лукић 6, Б.Ранковић 5,5 
(Пуцаревић 6), М.Димитријевић 6, 
М.Ранковић 5,5, З.Димитријевић 6, 
Ђ.Антонић 6, Марковић 6,5, Митровић 
5,5, Јовановић 6, М.Антонић 6, Јанко-
вић 5,5 (Срећковић 6)
ВРЕЛО СПОРТ: Ђурђевић -, И.Матић 8, 
Леонтијевић 7,5,  Маринковић 7, 
Д.Матић 7, Ђорђевић 7, Калањ 7 
(Д.Љубичић 7), Новаковић 7,5, Илић 7 
(Арамбашић 7), Обрадовић 7, Љубичић 
7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Ивица Матић (Врело спорт)
    Терен у Вукони није дозволио 
технички супериорнијим гостима да 
дођу до пас-игре, па им је требало пола 
сата да начну домаће када је Илић 
погодио на асиатенцију Ивице Матића. 
Након тога, виђена је игра мачке и 
миша, а голман Врељана Владимир 
Ђурђевић није имао потребу ни за 
једном озбиљнијом интервенцијом.

Општинска лига Уба "Исток", 1.коло

ШАРБАНЕ - ДОКМИР 
3:2 (1:2)

Стадин у Шарбанама. Гледалаца: 80. 
Судија: Милош Бошковић (Уб). Стрелци: 
Гајић у 5. и 71. и Рашић у 60. за Шарбане, 
а Спасојевић у 28. и Исић у 40. минуту за 
Докмир. Жути картони: Мирковић, 
Д.Аврамовић (Шарбане), Влајковић, 
Н.Тодоровић, Јездимировић (Д). 
Црвени картон: Спасојевић (Докмир) у 
50. минуту.
ШАРБАНЕ: Г.Ранковић 6,5, Павловић 
6,5, П.Петровић 6 (Јовановић -, Радо-
вановић -), И.Симић 6,5, Д.Аврамовић 
6,5, Мирковић 7, Миловановић 7, Гајић 8, 
Брдаревић 6 б(Н.Ранковић -, В.Авра-
мовић 7,5), Рашић 7,5, Г.Симић 6 
(В.Петровић 6,5)
ДОКМИР: С.Тодоровић 7, Влајковић 6,5 
(З.Јовић -), Пејић 7, Исић 7 (Мијаиловић -
), Н.Тодоровић 6,5, Спасојевић 7, 
Јездимировић 6,5, Ђермановић 6,5 
(Б.Тодоровић -),  Несторовић 6,5, 
М.Јовић 7,5, Јеремић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Мирослав Гајић (Шарбане)
    Прво полувреме су обележила три 
гола из слободних удараца, а један од 
кључних детаља за коначан исход било 
је искључење Спасојевића на почетку 
другог дела. Ипак, тек је улазак искусног 
Владе Аврамовића покренуо екипу, 
Гајић је уз два гола и асистирао Рашићу, 
а шансу утакмице за госте пропустио је 
Несторовић у самом финишу.

065/6511-553
014/411-041

 Крајем августа, селекције РК Уба које 
предводе Дејан Лукић и Љуба Марковић имале 
су запажен наступ на међународном турниру у 
Лазаревцу- дечаци рођени 2002. су са годину 
дана старијим ривалима забележили једну 
победу и три тесна пораза (Партизан, Колубара, 
Рукобел), што им је било довољно за 6. место у 
конкуренцији 10 екипа. Још бољи резлтат имали 
су дечаци рођени 2003. и млађи, победили су 
Колубару, Индекс и Синђелић, чиме су оства-
рили одличан пласман- 4. место.

СТИЦАЊЕ
ВАЖНОГ ИСКУСТВА

ПИОНИРСКЕ СЕЛЕКЦИЈЕ РК УБА 
ИГРАЛЕ ТУРНИР У ЛАЗАРЕВЦУ

Млађе категорије РК Уб

1.коло (5/6.септембар 2015):
ОФК Таково - Јединство(М) 1:1
Вукона - Врело Спорт 0:5
Стрелац(К) - Колубара(ЛП) 5:3
Омладинац(К) - Слога(Л) 1:1
Врело - Бргуле  1:0

1.кола (4-5.септембар 2015):
Шарбане - Докмир  3:2
Паљуви - Звиздар  6:0
Мургаш - Чучуге  0:0
Памбуковица - Каленић 0:0
Слободна- Слога (Врховине)

www.glastamnave.com
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2.коло

ГУЊЕВАЦ - СТУБЛЕНИЦА  
5:1 (2:0)

Стадион у Гуњевцу. Гледалаца: 50. 
Судија: Иван Ковачевић (Уб). Стрелци: 
М.Симић у 6., С.Симић у 29. и 57., 
Ивковић у 76. и В.Милошевић у 80. за 
Гуњевац, а Милутиновић у 46. минуту 
за Стубленицу. Није било картона.
ГУЊЕВАЦ: Даниловић 7, М.Симић 8,5 
(Јечменица -), Вујић 7, Вујковић 7, 
Кузмановић 7, Марковић 7 (Ивковић 7), 
Ђукић 7, С.Милошевић 7 (Јоксимовић 
-), В.Милошевић 7,5, Спасојевић 7, 
С.Симић 8
СТУБЛЕНИЦА. Новаковић 6, Мирковић 
6,  Продановић 6,5,  Грујић 6,  
Спасојевић 6, Јовановић 6 (Негов-
ановић 6), Ранисављевић 6 (Поповић 
6), Миличић 6,5, Перишић 6, Негић 6, 
Милутиновић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Милош Симић (Г)
    После фијаска у Степању, 
Гуњевчани су реаговали довођењем 
голмана Даниловића (51) који је на 
дебију оставио добар утисак. 
Расположени Милош Симић начео је 
слабе госте после корнера, његов 
презимењак Саша наставио голеаду, а 
најлепши детаљ меча је евро-гол 
Вукашина Милошевића са 30 метара у 
финишу сусрета.

2.коло

ЦРВЕНА ЈАБУКА - ПОЛЕТ 
(Доњи Лајковац) 2:1 (1:1)

Стадион у Црвеној Јабуци. Гледалаца: 
70. Судија: Јован Лончаревић (Лајковац). 
Стрелци: Мирковић у 43. и Јовичевић у 
56. за Црвену Јабуку, а Јокић у 12. минуту 
за Полет. Жути картони: Радојичић, 
Дамњановић (ЦЈ), Живковић, Васиље-
вић (П)
ЦРВЕНА ЈАБУКА: Станчић 7, Петровић 
6,5 (Радојичић 7), Вишић 7, Лазић 7 
(Јовановић -), Марјановић 7, Матић 7, 
Ј.Мирковић 7, Стефанов 7, Јовичевић 8, 
В.Мирковић 7,5, Дамњановић 7
ПОЛЕТ: Филиповић 7, Ранковић 7, 
Живковић 6,5, Гајић 7, Лукић 7, Јевтић 6,5 
(Радовановић 7), Берановић 7, Васиље-
вић 6,5, Ивковић 7, Радованчевић 7, 
Јокић 7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Андрија Јовичевић (Црвена Јабука)
    Јабучани су "ишчупали" победу и 
осамили се на врху табеле. Убска 
колонија играча у Полету задала је 
велике муке домаћину, а Врељанин 
Милош Јокић је довео госте у вођство. 
Ипак, још један Врељанин у редовима 
Црвене Јабуке је крунисао бољу игру 
домаћих, а одлични Јовићевић на старту 
наставка донео преокрет и бодове.

2.коло

РУБРИБРЕЗА - ПОЛЕТ 
(Таковао)  1:1 (0:1)

Стадион у Рубрибрези. Гледалаца: 50. 
Судија: Милутин Остојић (Уб). Стрелци: 
С.Стефановић у 64. из пенала за 
Рубрибрезу, а В.Стефановић у 6. минуту 
из пенала за Полет. Жути картони: С.Сте-
фановић, Јоковић (Р), Павловић, Јовић 
(П). Црвени картони: Симеуновић (Руб-
рибреза) у 71. и В.Стефановић у 48. и 
М.Стефановић (обојица Полет) у 71. мин.
РУБРИБРЕЗА: Симић 7, Радивојевић 6,5, 
Јанковић 6,5, Томић 7, Јоковић 7, 
Спасојевић 7, Лакић 6,5, Пецић 6,5, Лекић 
6,5 (Џаферовић -, Живковић -), Симе-
уновић 6,5, Стефановић 7,5
ПОЛЕТ: Володер 7,5, Илић 7, Радова-
новић 6,5, Ашковић 7, Павловић 6,5, 
М.Стефановић 6,5, Јанковић 7, Крстић 7,5, 
В.Стефановић 7, Васић 6,5 (Јовић -), 
Давидовић 6,5 (Глишић -)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Владимир Крстић (П)
    Куриозитет меча је да су рођена браћа 
из редова Полета (Милош и Влада 
Стефановић) добили црвене картоне, а 
Владимир је у 6. минуту изнудио пенал 
који је сам реализовао. Изједначио је 
његов презимењак из редова домаћих, 
искусни Симеуновић и Милош Стефа-
новић су искључени због физичког 
сукоба, па су Таковчани остали са 8 
играча у пољу.

2.коло

 РАДНИК (Уб) - СТЕПАЊЕ  2:1 (1:1)
СЦ "Школарац". Гледалаца: 150. Судија: Слободан Вулетић (Лајковац). 
Стрелци: Симеуновић у 11. и Сајић у 85. за Радник, а Угреновић у 33. минуту 
за Степање. Жути картони: Граховац (Р), Продановић, Мустафи (С). Црвени 
картон: Симеуновић (Радник) у 90. минуту.
РАДНИК: Нешић 7, Живковић 7, Милановић 6,5, Граховац 7,5, Кандић 7, 
Ранковић 7,5, Новаковић 6,5 (Вујић -), Ђурђевић 6,5 (Сајић 7), Хаџић 7 
(Петровић -), Митровић 7, Симеуновић 8
СТЕПАЊЕ: Бркић 7,5, Васић 6,5, Јанковић 6,5, Продановић 7, Панић 7, 
Чолаковић 6,5, Милутиновић 7 (Мустафи 6,5), Петровић 6,5 (Јовановић 6,5), 
Арсенијевић 6,5 (Милосављевић -), Симеуновић 7, Угреновић 7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Никола Симеуновић (Радник)
    Радник је дошао до дебитантске победе у новом друштву, мада су се гости 
представили као врло опасан ривал. Симеуновић је одличним продором 
донео радост домаћим навијачима, али се Угреновић одлично снашао у 
гужви пред Нешићевим голом и поравнао резултат.
    У наставку жестока борба, оба голмана су се истакли добрим 
интервенцијама, а победоносни гол дело је Сајића, мада је тежи део посла 
обавио асистент Хаџић.

Резултати 1.колa (29/30.08.2015):
Лајковац - Црвена Јабука 1:2
Дим.Туцовић - Радник (Уб) 2:0
Степање - Гуњевац  6:2
Стубленица - Пролетер (Б) 2:0
Рудар (Р) - Рубрибреза 0:3
Полет (Т) - Полет (ДЛ)  1:3

Резултати 2.кола (05/06.09.2015):
Црвена Јабука - Полет (ДЛ) 2:1
Рубрибреза - Полет (Т) 1:1
Пролетер (Б) - Рудар (Р) 2:2
Гуњевац - ОФК Стубленица 5:2
Радник (Уб) - Степање 2:1
Лајковац - Дим.Туцовић 0:0

3.коло (12/13.09.2015- 16.30 ч):
Дим.Туцовић - Црвена Јабука
Степање - Лајковац
ОФК Стубленица - Радник (Уб)
Рудар (Р) - Гуњевац
Полет (Т) - Пролетер
Полет (ДЛ) - Рубрибреза

4.коло  (19/20.09.2015- 16.00 ч):
Црвена Јабука - Рубрибреза
Пролетер (Б) - Полет (ДЛ)
Гуњевац - Полет (Т)
Радник - Рудар (Р)
Лајковац - ОФК Стубленица
Димитрије Туцовић - Степање

 Меч између Совљака и Јуниора почео је минутом 
ћутања чиме је одата пошта дугогодишњем голману и члану 
управе клуба Зорану Нешковићу (1972-2015). Популарни Жућа 
је у својој каријери, поред Совљака, носио и дресове 
Звиздара, Чучуга, Памбуковице и Јединства, а радни век про-
вео је у предузећу "Грађевинар" где је 19 година важио за изу-
зетног тесара. Иза њега су остали отац Милош и сестра Весна, 
као и успомена на увек насмејаног и веселог момка, омиљеног 
у сваком друштву и на сваком терену где год је бранио...

ОДАЛИ ПОШТУ БИВШЕМ ГОЛМАНУ
ОКРУЖНА ЛИГА “КОЛУБАРА“

ФК Совљак
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Резулатати 2.кола (29/30.08.2015):
Колубара (Ј) - Тешњар 0:0
Качер - ОФК Јабучје  1:6
ЗСК - Бањани   3:1
ОФК Дивци - Пепељевац 1:0
Јуниор НН - Јошева     одложено
Трлић - Совљак  0:0
Тулари - Младост (Д)  1:0
Тврдојевац - Полет (П) 2:0

Резултати 3.кола (05/06.09.2015):
Полет (П) - Колубара (Ј) 2:1
Младост (Д) - Тврдојевац 3:2
Совљак - Тулари  0:3
Јошева - Трлић  0:2
Пепељевац - Јуниор НН 4:2
Бањани - ОФК Дивци  1:1
ОФК Јабучје - ЗСК  1:0
Тешњар - Качер  5:0

1.коло, одложен меч

СОВЉАК - ЈУНИОР
(Ново насеље) 0:0

Стадион у Совљаку. Гледалаца: 100. 
Судија: Срђан Михајловић (Уб). Жути 
картони: Грбић, Маринковић, Апосто-
ловић (С), Петровић, Стојанац (Ј).
СОВЉАК: Апостоловић 7, Новаковић 
6,5 (Мрчић -), Рафаиловић 6, Грбић 6,5, 
Поповић 6, Стефановић 6,5, Луковић 6 
(Рамић 7), Величковић 6,5, Стојковић 7, 
Маринковић 6, Обрадовић 6
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Горан Стојковић (С)
    Слаба премијера сезоне у Совљаку, 
90 минута мучења лопте донело је по 
бод ривалима, а трећина плена више је 
обрадовала госте из Ваљева који су, 
сплетом околности, одиграли тек први 
меч у сезони.
    Шансу утакмице за домаће имао је 
Стојковић у финишу првог дела, добро 
се убацио и шутирао са 7-8 метара, али 
је статива спасила сигурног Ерића. 
Гости су најбољу прилику имали на 
старту другог полувремена, Цвијетић је 
искористио кикс Грбића, али је капитен 
Апостоловић био на месту. Нападачки 
тандем Маринковић- Обрадовић је био 
далеко од свог нивоа, Стојковић и 
Рамић су донекле успевали да повежу 
линије тима, али је све то било 
довољно само за други узастопни реми 
без голова.

 2.коло

ТВРДОЈЕВАЦ - ПОЛЕТ 
(Попучке)  2:0 (2:0)

Стадион у Тврдојевцу. Гледалаца: 80. 
Судија: Душан Нешић (Јабучје). 
Стрелац: тешић у 25. и 26. минуту. Жути 
картон: Ранковић (Т)
ТВРДОЈЕВАЦ: Ђурђевић 7,5, Васић 6 
(Јелић 7), Ранковић 7, Мирковић 7, 
Симић 8, Милић 7, Марковић 7 (Ћеса-
ревић 7), Ракић 7, Радојичић 7, Тана-
сијевић 7, Тешић 8 (Теодосић -)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Марјан Тешић (Т)
    Иако не блиста на старту сезоне, 
Тврдојевац је већ стигао до 6 бодова, 
без примљеног гола. Велики део 
заслуга за то припада Душану Симићу 
који се изузетно добро снашао на 
позицији штопера, а улогу егзекутора у 
ослабљеном тиму домаћина преузео је 
нападач Тешић. Најпре је искористио 
добар пас Танасијевића, а већ у 
следећем минуту избегао и офсајд-
замку и већ тада решио дуел новајлија у 
лиги. 

3.коло

БАЊАНИ - ДИВЦИ
1:1 (1:0)

Стадион у Бањанима. Гледалаца: 150. 
Судија: Владимир Стојановић (Ва). 
Стрелци: Гајић у 27. за Бањане, а Илић 
у 47. минуту за Дивце. Жути картони: 
Лештарић (Б), Милановић (Д).
БАЊАНИ: У.Ненадовић 7,5, Петковић 6 
(Симић 7), Б.Ненадовић 6,5, Ђорђевић 
8, Софранић 8, Лештарић 7,5, Марковић 
7,5, Ранитовић 7,5, Бабић 6,5 (Милова-
новић 7), Илић 6,5, Гајић 7
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ:
Александар Ђорђевић (Бањани)
    Одличан дерби у Бањанима, две 
квалитетне екипе жељне надигравање 
играле су у високом ритму, а подела 
плена је најреалнији исход. Заним-
љиво је да су домаћи повели у јеку 
иницијативе Диваца, течна акција 
Ранитовића и Илића створила је 
прилику Гајићу коју расни голгетер не 
пропушта.
    Илић је већ на самом старту наставка 
казнио кикс Петковића, освестио је 
погодак домаће, па су до краја пропу-
стили две идеалне шансе. Додуше, на 
другој страни истакао се и голман Урош 
Ненадовић, тако су гости окрњили 
максималан скор на старту сезоне.  

3.коло

ЈОШЕВА - ТРЛИЋ
0:2 (0:2)

Стадион у Јошеви. Гледалаца: 100. 
Судија: Милутин Остојић (Уб). Стрелци: 
Савић у 16. и Стевановић у 45. минуту. 
Жути картони:  Милосављевић,  
Стефановић, С.Вукић (Ј), Поповић, 
Ивановић (С).
ЈОШЕВА: Поповић 6,5, Милосављевић 
5 (Шипетић -), Стефановић 5 (Тешић -), 
Рашић 5,45 (Томић -), танасијевић 5, 
Илић 5,5, Г.Вукић 5,5, С.Вукић 5,5, 
Мехинагић 5, Шаиновић 5, Лесић 5
ТРЛИЋ: Ракић 7, Стевановић 7,5 
(Новаковић 7), Ивановић 7, Ђурић 7, 
П.Иконић 7,5, Кандић 7, Савић 7 
(Живановић -), Поповић 7,5, Весић 7, 
Н.Иконић 7 (Баратовић 7), Цвијић 7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Драган Цвијић 
(Трлић)
    Очајно издање домаћих, екипа 
Драгана Ђокића још није кренула са 
мртве тачке, а статива Горана Вукића у 
6. минуту била је једина опасност за гол 
Ракића. Жељко Савић је вешто казнио 
кикс Тансијевића и заобишао голмана 
Поповића, једину светлу тачку у 
редовима Јошеве. Све је већ било 
јасно на крају првог дела, леп пас 
Весића у гол је претворио Стевановић. 
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4.коло (12/13.09.2015- 17.00 ч):
Колубара (Ј) - Качер
ЗСК - Тешњар
ОФК Дивци - ОФК Јабучје
Јуниор Ново Насеље - Бањани
Трлић - Пепељевац
Тулари - Јошева
Тврдојевац - Совљак
Полет (П) - Младост (Д)

5.коло  (19/20.09.2015- 16.00 ч):
Младост (Д) - Колубара (Ј)
Совљак - Полет (П)
Јошева - Тврдојевац
Пепељевац - Тулари
Бањани - Трлић
ОФК Јабучје - Јуниор Ново Насеље
Тешњар - ОФК Дивци
Качер - ЗСК

3.коло               СОВЉАК - ТУЛАРИ  0:3 (0:2)
Стадион у Совљаку. Гледалаца: 150. Судија: Марко Поповић (Уб).
Стрелци: Ђорђевић у 15. , Павловић у 29. и Ракић у 58. минуту за Туларе.
Жути картони: Ђорђевић, Дробњак (Т).
СОВЉАК: Апостоловић 6, Новаковић 5,5, А.Јанковић 5, Стефановић 5,5, 
Поповић 5,5, Ђокић 5,5, Величковић 6,5, Стојковић 6, Т.Јанковић 5,5 (од 46. Рамић 
6), Маринковић 5, Обрадовић 6,5.
ТУЛАРИ: Лазић 8, Шимшић 7,5,  Павловић 8 (од 46. Адамовић 7), Шкорић 7,5, 
Брдаревић 7,5, Дробњак 8, Ракић 8, Ђорђевић 8,5, Николић 8 (од 81. Милојевић -), 
Вићентић 8, Младеновић 7 (од 72. Сарић 7).
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Душан Ђорђевић (Тулари)
    Убедљива победа Тулара у локалном дербију- гости су већ након пола сата 
игре водили са убедљивих 2:0, головима Ђорђевића и Павловића. Само минут 
касније, Совљак изненада добија прилику да се врати резултатски у меч из 
пенала, али је Маринковићеву "Паненку" Лазић лагано ухватио. У другом 
полувремену није било пуно узбуђења, ипак у 58.минуту виђен је најлепши 
детаљ на утакмици, када је Ракић са 20-ак метара искоса прелепим ударцем 
погодио за коначних 0:3. Да ствар буде тежа, штопер Ђокић се повредио у 
финишу и највероватније га чека дуга пауза.

Луковић (Совљак)



ZONA"DRINA"

Резултати 3.колa (29/30.08.2015):
Рибница (М) - Слога 1940 (ББ) 2:2
Полимље (П) - Златар (НВ)  4:0
Слога (С) - Спартак (Љиг)  1:0
Златибор (Ч) - ОФК Осечина  1:0
Раднички Стобекс - Јединство (В) 1:0
Будућност (Ариље) - Задругар (Л) 2:1
Брезовица - Раднички (В)  0:3
Прово - Рађевац (Крупањ)  2:0

Резултати 4.колa (05/06.09.2015):
Слога 1940 (ББ) - Рађевац (К) 2:1
Раднички (В) - Прово   1:1
Задругар (Л) - Брезовица  2:0
Јединство 1945 (В) - Будућност (А) 0:0
ОФК Осечина - Раднички Стобеx 1:0
Спартак 1924 (Љ) - Златибор (Ч) 1:2
Златар (НВ) - Слога (С)  1:1
Рибница (М) - Полимље (П)  0:0

5.коло (12/13.09.2015- 16.00 ч):
Полимље (П) - Слога 1940 (ББ)
Слога (С) - Рибница (М)
Златибор (Ч) - Златар (НВ)
Раднички Стобеx - Спартак 1924
Будућност (А) - ОФК Осечина
Брезовица - Јединство 1945
Прово - Задругар (Л)
Рађевац (К) - Раднички (В)

6.коло  (19/20.09.2015- 16.00 ч):
Слога 1940 (ББ) - Раднички (В)
Задругар (Л) - Рађевац (К)
Јединство 1945 - Прово
ОФК Осечина - Брезовица
Спартак 1924 (Љ) - Будућност (А)
Златар (НВ) - Раднички Стобеx
Рибница (М) - Златибор (Ч)
Полимље (П) - Слога (С)

ТЕШКА СИТУАЦИЈА У РЕДОВИМА ЗОНАША

“ФЕЊЕР“ У БРЕЗОВИЦИ
- Са два везана пораза без постигнутог гола, екипа Бранка 

Зујаловића на зачељу дринског каравана. - Без правих 
прилика за гол, одсуство Радојичића хендикеп, Бранковић 

у Задругару. - Дерби зачеља са Владимирчанима.

 Раднички из Ваљева је лако 
протутњао Брезовицом, отпор 
домаћих је трајао једно полу-
време, али је у наставку квалитет 
"дивње телади" дошао до изра-
жаја. Одбрана Брезовице која је у 
првом делу добро функцио-
нисала, капитулирала је већ у 48. 
минуту, а након тога није било ни 
грама наде да се домаћи тим 
врати у утакмицу. Голман Радни-
чког је имао само једну интер-
венцију за 90 минута, а Тајдић, 
Гошић, Ђукић и дружина потвр-
дили су да су по квалитету у врху 
зонског такмичења. Брезовчани 
без иједног успешног играча, 
недовољно борбени и ангажо-
вани да угрозе бољег ривала, 
остали су дужни и даље бројној 

Зона Дрина, 4.коло

ЗАДРУГАР (Лајковац) - БРЕЗОВИЦА  2:0 (0:0)

Стадион Задругара у Лајковцу. Гледалаца: 250. Судија: Јован 
Р(Ваљево). Стрелци: Милић у 48. и Јеринић у 51. минуту. Жути 
картони: Јеринић (З), Илић, Јовић (Б)
ЗАДРУГАР: Ст.Марковић 7, Милић 7,5 (Симеуновић -), Новаковић 7, 
Ђурић 8 (Гајић -), Стјеља 7, Ашковић 7,5, Н.Марковић 7, Бранковић 7,5, 
Неб.Марковић 7 (Спасић -), Нем.Марковић 7, Јеринић 7,5
БРЕЗОВИЦА: Станковић 6, Јовић 6,5, Б.Младеновић 6,5, Симић 6, 
Д.Младеновић 7, Илић 7 (Бојић -), Богићевић 6 ( Симеуновић -), 
Радовановић 6,5, Вијоглавин 6, Чавић 6 (Мијатовић -), Мирчета 6,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Радован Ђурић (Задругар) 

Зона Дрина, 4.коло

РИБНИЦА (Мионица) - ПОЛИМЉЕ (П)  2:0 (0:0)
Стадион Рибнице у Мионици. Гледалаца: 200. Судија: Ненад Јевтић (Ва). 
РИБНИЦА: Ранковић 7, Јовановић 6 (С.Марковић 7), Максимовић 6, 
Ђурђевић 6, Текић 6, Јевтић 7, Шумарчевић 6, Ковачевић 6, Рајковић 7, 
Симовић 7 (Миљковић 7), Максимовић 7 (Тешић 6).
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Коч (Полимље)
 Притисак Рибнице током свих 90 минута није уродио плодом, 
највише захваљујући изванредном голману гостију Кочу. Утакмицу је 
обележила тежа повреда капитена домаћих Симовића, после нехотичног 
судара главом са противничким играчем. 

публици на трибинама брезовачког стадиона. Ова утакмица била је 
опроштајна за Немању Бранковића, искусни везиста је, после меча, добио 
исписницу и задужио дрес лајковачког Задругара. 

Зона "Дрина", 3.коло

БРЕЗОВИЦА - РАДНИЧКИ (Ваљево)  0:3 (0:0)
Стадион у Брезовици. Гледалаца: 400. Судија: Зоран Матић (Крупањ). 
Стрелци: Тајдић у 48., Гошић у 61. и Живановић у 85. минуту. Жути 
картони: Илић, Симић (Брезовица), С.Ђукић, Марковић (Раднички).
БРЕЗОВИЦА: Бајовић 6, Јовић 6, Мијаиловић 6, Симић 6,5, 
Д.Младеновић 6, Илић 6 (од 63. Вуканић 6,5), Радовановић 5,5 (од 59. 
Бојић 6), Бранковић 6,5, Вијоглавин 5,5 (од 74. Симеуновић -), Чавић 6, 
Мирчета 6,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Никола Тајдић (Раднички)

 А управо су Лајковачани били наредни ривал Брезовици, а развој 
меча је доста личио на претходни. У првом делу изузетно квалитетни 
састав Задругара створио је само једну идеалну прилику, па су се 
подгрејале наде да Зујаловићева екипа може до позитивног резултата. 
Ипак, старт другог полувремена био је кобан за госте- најпре је "бонус" 
Милић погодио на пас Радована Ђурића, а лоша реакција голмана 
Станковића кумовала је другом поготку екипе Саше Пакића. Брезовици је 
припало само последњих пет минута меча, Радовановић и Симић су 
пропустили прилике за почасни погодак. Показало се да је казна 
Радојичића (стрелац једног од два гола у сезони) велики хендикеп, 
уколико Тамнавци желе бег из угрожене зоне- победа против Јединства из 
Владимираца (недеља 16 часова) намеће се као императив...

Услужно
бушење и 
чишћење

бунара

014/463-213
064/160-71-60

Мија Ранковић,
Брезовица

Б.Матић

Напета атмосфера:
Лош старт Брезовчана
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 У Лајковцу је реализована још једна 
„Отворена забавна школа фудбала“ за 
стотинак дечака и девојчица из Лајковца, 
с обзиром да су Убљани ове године 
одустали.  Како је организован овај 
занимљиви програм говори Јован Сави-
чић, наставник историје ОШ „Миле 
Дубљевић“ и тренер млађих категорија 
ФК „Железничар“, који, као и учитељица 
Љиљана Лучић, годинама спроводи 
програм са децом:
 - Деца су три дана имала активно-
сти на теренима ФК Железничар, док смо 
их у четвртак почастили боравком на 
базенима у Врујцима. Јер, циљ манифе-
стације је популаризација спорта, а 
пливање је свакако базична дисциплина, 
притом је у базену и веома забавно. Били 
смо гости хотела „Врујци“, од стотинак 
деце,  колико учествује у школици 
забавног фудбала, могло је да иде тог 
дана око 70. Управа хотела нас је фанта-
стично дочекала – осим бесплатног 
коришћења базена, поставили су деци 

ОТВОРЕНА ЗАБАВНА
ШКОЛА ФУДБАЛА

У ЛАЈКОВЦУ ОДРЖАНА

- Стотинак малишана своје прве фудбалске кораке започели су током тродневних активности на 
стадиону ФК Железничар. - “Шлаг на тору“ била је посета базенима у Врујцима.

5.коло (12/13.септембар- 16.00 ч):
Јединство (Уб) - Слога (Пожега) (субота)
Железничар (Л) - Слога (К) (недеља)
6.коло (19/20.септембар- 16.00 ч):
Карађорђе (Т) - Јединство (Уб) (субота)
Будућност (В) - Железничар (Л) (субота)

"ДИЗЕЛКА" ХВАТА РИТАМ Српска лига "Запад", 4.коло

ЗВИЖД (Кучево)- ЖЕЛЕЗНИЧАР 
(Лајковац)  0:1 (0:0)

Стадион крај Пека. Гледалаца: 200. Судија: 
Милош Петровић (Смедеревска Паланка). 
Стрелац: Г.Матић у 67. минуту. Жути картони: 
Спасеновић, Г.Матић, Н.Симић (Ж)
ЖЕЛЕЗНИЧАР: Јовановић 8,5, Спасеновић 7,5, 
Младеновић 8, Г.Матић 7,5, В.Симић 7,5, 
Дринић 7,5 (Митровић 7), Рокса 7 (Радивојевић 
7), З.Матић 7 (Цветковић 7), Н.Симић 7, Ристић 
7, Радојевић 7,5
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Иван Јовановић (Ж)

Српска лига "Запад", 3.коло

ЖЕЛЕЗНИЧАР (Лајковац) - 
ШУМАДИЈА 1923  2:0 (1:0)

Стадион у Лајковцу. Гледалаца: 250. Судија: 
Александар Говедаровић (Велика Плана). 
Стрелци: З. Матић у 2. и В.Симић у 81. минуту. 
Жути картони: Ивановић, В.Симић (Ж).
ЖЕЛЕЗНИЧАР: Јовановић 7, Ивановић 6,5, 
Спасеновић 7, Н.Симић 7,5, Младеновић 7,5, 
Кувељић 7,5, Г.Матић 6,5, В.Симић 7,5, Дринић 
7, Рокса 7 (Ристић 7), З.Матић 7,5 (Ј.Матић 7)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Владимир Симић (Ж)

ЈОВАНОВИЋ СПУСТИО
РАМПУ КРАЈ ПЕКА

- Сјајни голман бриљантним одбранама утабао пут ка 
трећем тријумфу. - Крагујевчани начети на самом старту, 

Владимир Симић "оверио" победу. - Стиже бивши 
прволигаш из Краљева (недеља у 16 часова).

 Чета Александра Лазаревића направила је важан двокорак ка врху 
српсколигашког "Запада" и пред долазак Слоге из Краљева заостаје само 
бод за водећим триом. Иако је Шумадија 1923 стигла у Лајковац без 
освојеног бода, млади стручњак је био свестан снаге ривала:
 - Шумадија је врло квалитетна екипа, имају играче попут Грујичића, 
Смајовића, Марка Јовановића..., а то су и потврдили у последњем мечу 
против имењака из Аранђеловца. Одлично смо отворили меч, Дринић је 
пропустио лопту кроз ноге након паса Владе Симића и оставио Зорану 
Матићу лакши део посла. Могао је Дринић главом да удвостручи 
предност, контролисали смо сусрет целим током, а Влада Симић је 
прелепим поготком ставио шлаг на торту- каже Александар Лазаревић.

„шведски сто“ и обезбедили им 
сокове. Мислим да је ова акција 
учинила овогодишњи програм још 
атрактивнијим.
 „Отворена забавна школа 
фудбала“ настала је на иницијативу 

Данске и Норвешке у циљу промоције 
мира, демократије и толеранције међу 
земљама на Балкану. У нашој земљи 
одржавана је уз подршку разних међу-
народних организација и учешће лока-
лних самоуправа.

Лајковачки малишани у “Отвореној забавној школи фудбала“

 На гостовање у Кучево, "дизелка" је отпутовала дан раније и у 
отвореном мечу била за гол боља од ривала:
 - Иван Јовановић је потврдио зашто је најбољи голман српско-
лигашког каравана, мало смо каснили у блоку, па су домаћи имали доста 
шутева са дистанце које је наш чувар мреже мајсторски кротио. Истакао 
се и његов колега Николић на другој страни, а Дринић је поново 
асистенцијом, овога пута за другог Матића- Горана, дао велики допринос 
тријумфу. Наредни ривал Слога доживела је болан пораз кући од 
Ваљеваца, зачињен са два црвена картона, али то нас не сме опустити. 
Бивши прволигаш је увек јак ривал, а Лајковачне позивам да у недељу 
заједно нападнемо трећу победу у низу.

Иван Јовановић (Железничар Лајковац)
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- Млади Ваљевац са два поготка трасирао пут ка победи у 
Ужицу, одличан дерби Немање Блажића. 

- Мачва у растрзаном дербију славила у финишу. 

 Дерби меч са Мачвом дочекан је у табору домаћих са великим 
пристиском, само бод у прва два кола налагао је да се против комшијског 
ривала победа намеће као императив. Почетак дуела, одиграног у 
нехуманим условима, није био повољан за Убљане. Већ у седмом минуту, 
ударна игла Јединства Стефан Илић задобио је велику расекотину на 
глави после ваздушног дуела са Бједовим, па је остатак утакмице одиграо 
са чалмом око главе уз константну вртоглавицу која га је омела да покаже 
свој раскошни квалитет. Меч је био изузетно нервозан и без правог ритма, 
у првом делу гости су показали више, деловали сигурније и чвршће, али 
нису то наплатили прили-кама за гол.

Српска лига "Запад", 3.коло

ЈЕДИНСТВО (Уб) - МАЧВА (Шабац) 
0:1 (0:0)

Стадион Јединства. Гледалаца: 400. Судија: Љубиша 
Борисављевић (Ивањица). Стрелац: Драгојевић у 80. 
минуту. Жути картони: Томић, Тадић (Јединство), Леканић, 
Бједов (Мачва)
ЈЕДИНСТВО: Ракић 7, Кремић 6,5, Томић 7, Марјановић 7, 
Гавриловић 7, Пурешевић 6 (од 46. Јовановић 7), Рашић 6,5, 
Тадић 6, Ситарица 6,5 (од 58. Петрашевић 6,5), Илић 7, 
Ранковић 6 (од 78. Стојановић -)
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Немања Леканић (Мачва)

Српска лига "Запад", 4.коло

ЈЕДИНСТВО Путеви - ЈЕДИНСТВО (Уб)
1:2 (0:1)

СЦ "Јединство Путеви". Гледалаца: 200. Судија: Иван Илић 
(Петровац). Стрелци: Младеновић у 78. за Јединство 
Путеве, а Петрашевић у 44. и 76. минуту за Јединство. Жути 
картони: Павловић (ЈП), Марјановић (Ј). Црвени картон: 
Блажић (Јединство) у 88. минуту.
ЈЕДИНСТВО: Ракић 7, Кремић 6,5 (од 46. В.Илић 7), Томић 7, 
Марјановић 7,5, Гавриловић 8, Блажић 7,5, Ранковић 6 (од 
67. Стојановић 7), Петровић 7, С.Илић 7,5, Јовановић 6,5 (од 
46. Рашић 7), Петрашевић 8
ИГРАЧ УТАКМИЦЕ: Лазар Петрашевић (Јединство)

Б.Матић

ФУДБАЛЕРИ ЈЕДИНСТВА СТИГЛИ ДО ПРВОГ ТРИЈУМФА

 У суботу на Уб стиже стари ривал- пожешка Слога, у тим се 
враћа Тадић, а тек ће се видети колико је озбиљна повреда 
Дејана Јовановића који је издржао само полувреме због 
непријатног ударца у уводним минутима. Томића и Блажића 
чека пауза, картоне је упарио и Марјановић, али са правом 
бирања.

 Улазак Јовановића у везни ред донео је течнију игру 
Јединства, сигурнији пас донео је и прва узбуђења пред голом 
Пејовића, а управо су Јовановић и Рашић били у повољним 
позицијама да крунишу бољу игру Убљана. Ипак, затресла се 
мрежа на другој страни. Убедљиво најбољи део екипе домаћих, 
штоперски тандем Марјановић- Гавриловић једини пут 
надигран је од нападача Шапчана у 80. минуту, Драгојевић је 
вешто улетео у празан простор и мирно матирао голмана 
црвено-белих. Капитен Александар Гавриловић, доскорашњи 
штопер "чивијаша", тешко је поднео пораз:
 - Утакмица је била скромног квалитета, али не могу да се 
отмем утиску да је реми најпоштенији исход дербија. Платили 
смо цех тешког распореда, али морамо бити и самокритични и 
исправити грешке - рекао је одлични дефанзивац. 
 А сусрет против бившег прволигаша Јединства Путеви 
обележило је доста шанси, али и грешака на обе стране, а 
прилика Немање Блажића у 40. минуту била је увод у вођство 
Јединства. Стефан Илић је искористио употребљиву лопту 
Јовановића и повратном нашао Петрашевића који прецизним 
ударцем доноси миран одлазак на паузу. Петнаест минута 
наставка био је најтежи период за госте, Ужичани су нападали у 
таласима, али се опет прво затресла мрежа Росића. Одлични 
Саша Гавриловић добио је ваздушни дуел на средини, 
Петрашевић искористио слабу процену домаће одбране и још 
ефектнијим поготком, чинило се тада, решио питање 
победника. Али, пут до три бода је био трновит, јер је 
Младеновић само два минута касније постигао гол из близине 
након корнера. Ипак, до краја меча најзрелију прилику имао је 
Петрашевић, а победу није угрозило ни искључење Блажића 
који је квалитетном игром апсолутно оправдао поверење 
тренера Јовановића.

ПЕТРАШЕВИЋ ЗА ПРВУ РАДОСТ

Шабачка Мачва однела 
цео плен са Шепковца

Besplatna instalacija operativnog sistema !

Akcija lap-topova

255G3 J0Y43EA

32.980- 35.980-

X553MA

47.780- 33.680-

250 G3 (J4T52EA) 3551-2840
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РУКОМЕТАШИ УБА ИМАЛИ ОДЛИЧАН
НАСТУП НА ТУРНИРУ У ТЕШЊУ

ТРОФЕЈ ИЗМАКАО
ЗА ДЛАКУ

- Вележ из Мостара бољи од Убљана у финалу- 
25:24. - У полуфиналу поражен домаћин после 

продужетака, Алекса Ђокић играч турнира.

 Убски рукометаши су и 
овог лета продубили прија-
тељство са колегама из Тешња, 
"плави" су пети пут заредом 
били учесници Меморијалног 
турнира "Фуад Прњаворац- 
Фудо". Утисак је да је турнир био 
најквалитетнији откако су Убља-
ни учесници, осим домаћина 
појавиле су се и екипе које у сво-
јим земљама играју други ранг 
по квалитету- Брод из Славон-
ског Брода и Вележ из Мостара. 
 У неуобичајеном препо-
дневном термину, домаћа Босна 
и Уб одиграли су меч који је 
гостујућа екипа контролисала 
целим током, али је пад концен-
трације у финишу утицао да 
сусрет уђе у продужетке. Ипак, у 
додатном времену није било 

PROIZVODNJA I UGRADNJA

BEHATON
PLOČA

 Изборна скупштина КК Уба имала је очекиван епилог- 
Звонко Минић је добио једногласно поверење делегата и 
заменио на председничком месту Обрада Пантелића кога су 
професионално-приватне обавезе спречиле да и даље 
обавља одговорну функцију. Један од најбољих кошаркаша 
Уба у историји најавио је још бољу организацију клуба и 
стварање тима за сам врх српсколигашког "Запада":
 - Коначно су се створили услови да имам довољно 
времена да се посветим клубу, жеља никад није била 
спорна, а радује ме подршка људи који су се у ранијем 
периоду бринули о судбини клуба. Одлучили смо се да 
поверење укажемо актуелном тренеру- Душку Ружичићу, 
посао у прелазном року је практично готов, остаје нам да 
пробамо да ангажујемо једну "петицу" у регистрационом 
периоду после првог кола. Склопили смо уговор о сарадњи 
са Металцем из Ваљева, срећа је да су бивши кошаркаши 
Уба успешни привредници са жељом да помогну клубу, а тим 
који смо селектирали, даје ми наду да можемо да нападнемо 
сам врх табеле- не мањка оптимизма новом председнику 
убских кошаркаша.

КОШАРКАШКИ КЛУБ УБ ДОБИО НОВО РУКОВОДСТВО 

МИНИЋ НАЈАВЉУЈЕ
БОРБУ ЗА САМ ВРХ

- Некадашњи кошаркаш Убљана Звонко Минић 
сада у улози председника клуба. - Повратак 

Ивана Поповића, Хускић и Боричић 
најзвучнија појачања. - Почетак првенства у 

другој недељи октобра.

дилема, Убљани су славили са 40:36 и изборили пласман у 
финале. Тамо их је чекао Вележ, тим који је у последњем колу 
испустио пласман у Премијер лигу БиХ:
 - Утакмица је била права такмичарска, тимови су се 
стално смењеивали у вођству, а у последња три минута ушли 
смо са два гола разлике. Ипак, Мостарци су преокренули 
резултат, славили са 25:24, али то не мења утисак о нашим 
одличним партијама, посебно ако се узме у обзир да смо тада 
још били у уводној фази припрема. Турнир је био врло 
користан за нас, а као и увек- домаћини су се побринули да се 
сјајно осећамо у Тешњу- задовољан је тренер Тома Марковић.
 На пут у Босну, Убљани су отишли без Уроша Антића и 
Вељка Стојановића, недостајали су и "партизановци" Ерић 
(леви бек) и Илић (голман), па је Александар Милекић бранио 
сваки секунд турнира. Ускоро се очекује и повратак Недељка 
Стокића који ће делити минутажу на линији са Сашом 
Јовичићем, а повратник Алекса Ђокић је титулом најбољег 
стрелца најавио одличну сезону. Вреди истаћи да је 
делегација клуба на челу са новим председником Владом 
Крсмановићем посетила Српску православну цркву у Тешњу 
и уручила им пригодне поклоне из храма Христа Спаситеља 
са Уба.
 Пулени Томе Марковића су у току ове недеље играли 
контолни меч са Баричом, у петак ће у убској хали гостовати 
Колубара, а већ у уторак на истом месту одмериће снаге са 
ваљевским Металцем. С обзиром да пијаца траје до фебрура, 
размишља се о ангажовању још једног средњег бека, а 
почетак прволигашког такмичења заказан је за викенд 26/27. 
септембра.

Алекса Ђокић прима
награду за најбољег

играча турнира

Алекса Ђокић прима
награду за најбољег

играча турнира

Б.Матић

 А "ростер" убске екипе у 
наредној српсколигашкој сезони 
имаће следећи изглед- старо-
седеоцима Веселиновићу, Данило-
вићу, Јадранину и Драксимовићу 
придружили су се повратници Иван 
Поповић, Огњен Ратковић, Владан 
Марковић и Никола Симић. У 
категорију звучних појачања спадају 
Обреновчани Драган Боричић, 
"четворка" са огромним искуством, 
поуздани бек Иван Хускић, као и 
суперталентовани "плеј" Лука Мило-
сављевић. Из Ваљева стиже Пре-
драг Павић, још један играч великог 
потенцијала на позицији "један", а 
осим искуснијих Мојсиловића и 
Пећинара, за минуте ће се борити 
јуниори Јагодић, Максимовић, Стар-
чевић, Перић...
 Почетак првенства је у другој 
недељи октобра, а већ прошлог 
понедељка Убљани су имали први 
тест против лазаревачке Колубаре. 
Као што је председник најавио, ради 
се на довођењу центра, уколико буде реч о правом и 
павовременом појачању - ето екипе способне да се умеша и 
у борбу за прво  место...

Поново
у старом јату:
Иван Поповић

Поново
у старом јату:
Иван Поповић

Б.Матић
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Издајемо
РЕГИСТРАЦИОНЕ НАПЛЕПНИЦЕ

- продужење регистрације
без одласка у полицијску станицу !

Ново !
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